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2 Turniere mit 225 Teilnehmern
Dienstag ist Seniorentag, zumindest auf unserer Tour, denn diese Tage sind für viele Senioren im Kalender rot angestrichen. 225 Teilnehmer hatten sich für die beiden Turniere im GC Ottenstein und im GC Föhrenwald Wr.Neustadt angemeldet und sie hatten ihr Kommen nicht zu bereuen: Prächtiges Wetter mit viel Sonnenschein, ausgezeichnete Platzverhältnisse und sozusagen zum „Drüberstreuen“ nach absolvierter Runde ein feines Menü und die dazupassenden Getränke für jeden Geschmack.

Viel hätte nicht gefehlt und beim Turnier in Ottenstein wäre wieder ein „Hole-in-One“ zu feiern gewesen, denn bei Loch 15 setzte der Leopoldsdorfer Heinz Hofbauer seinen Ball 10cm an die Fahne. „Schade, es war sehr knapp“, meinte Hofbauer lakonisch und spendierte seinen Mitspielern für das logische Birdie eine Runde Getränke. Als Bruttosieger konnte sich der Donnerskirchner Peter Leitgeb feiern lassen. Mit 29 Punkten konnte er „Heurigenwirt“ Karl Pichlbauer um zwei Punkte hinter sich lassen.
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Die Gewinner in Ottenstein v.l.n.r.: Captain Tony Polta, Heinz Wächter, Präsidentin Ingeborg Kula, Peter Leitgeb, Klaus Kiener, Horst Ertl (vorne), Leopold Artner, Heinz Tröthandl, Friedrich Hajos, Erwin Zupanac, Günter Kempter, Kurt Nemecek.
Wieder einmal servierte das „LATE“-Team ein schmackhaftes Menü: Spieß mit Bratkartoffel und als Nachspeise die berühmten Waldviertler Mohnnudeln. Zur Weinverkostung hatte Graf Wolfgang Stubenberg und das Weingut Bründlmayer eingeladen – es dürfte den Teilnehmern gut gemundet haben, denn der Vorrat an den ausgezeichneten Spitzenweinen war am Abend ziemlich erschöpft …
RESULTATE OTTENSEIN:

BRUTTO: 1. Peter Leitgeb (Donnerskirchen), 29. 2. Karl Pichlbauer (Himberg), 27. 3. Herbert Pospisil (Waldviertel), 26. 4. Heinz Tröthandl (Donnerskirchen), 26. 5. Herbert Krammer (Hainburg), 25. NETTO A: 1. Heinz Tröthandl, 38. 2. Günter Kempter (Lengenfeld), 37. 3. Leopold Artner (Ernegg), 37. 4. Karl Pichlbauer, 36. 5. Herbert Krammer, 36. NETTO B: 1. Friedrich Hajos (Föhrenwald), 39. 2. Werner Juranitsch (Schönfeld), 39. 3. Heinz Wächter (Brunn), 39. 4. Klaus Kiener (Schönfeld), 38. 5. Heinz Gans (Brunn), 38. NETTO C: 1. Kurt Nemecek (Leopoldsdorf), 42. 2. Horst Ertl (Lengenfeld), 41. 3. Erwin Zupanac (Ottenstein), 38. 4. Heinz Weghofer (Herrensee), 38. 5. Heinz Thaler (Süßenbrunn), 37.

Pfeilschnelle Grüns machten den Teilnehmer in Föhrenwald arg zu schaffen und die Kommentare wie „die sind ja wie im Fontana bei den Open“ sagen alles dazu. So blieben auch die Leistungen hinter den Erwartungen zurück. Nur zwei Spieler konnten ihr Handicap verbessern, wobei Hermann Welkovics von Donnerskirchen mit 44 Punkten anscheinend unbeeindruckt von den rasanten Grüns schien. Als Bruttosieger ließ sich  „Altmeister“ Peter Kwapil feiern: 27 Punkte und einen Zähler Vorsprung vor dem Hausherren Walter Frauenberger.
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Resultate Föhrenwald:
BRUTTO: 1. Peter Kwapil (Himberg), 27 Punkte. 2. Walter Frauenberger (Föhrenwald), 26. 3. Martin Opitz (Donnerskirchen), 25. 4. Siegfried Andraschek (Himberg), 25. 5. Werner Schwaiger (Himberg), 24. NETTO A:  1. Walter Frauenberger, 36. 2. Gerhard Maier (Föhrenwald), 36. 3. Hans Schitzhofer (Leopoldsdorf), 36. 4. Rolf Stichert (Brunn), 35. 5. Peter Kwapil, 34. NETTO B: 1. Karl Novotny (Hainburg), 35. 2. Peter Zöllner (Spillern), 35. 3. Viktor Kain (Donnerskirchen), 35. 4. Alois Teufel (Ernegg), 34. 5. Helmut Omenitsch (Hainburg), 31. NETTO C: 1. Hermann Welkovics (Donnerskirchen), 44. 2. Ferdinand Schneider (Süßenbrunn), 40. 3. Johann Egermaier (Himberg), 36, 4. Adolf Fischer (Leopoldsdorf), 36. 5. Theodor Scheiber (Leopoldsdorf), 36.
VORSCHAU AUF DIE NÄCHSTEN TURNIERE:

Nächster Turniertag ist der 31.August im GC Adamstal und im GC Ottenstein. Im Anhang die Ausschreibung von Ottenstein.






