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Der Himmel hatte seine Schleusen geöffnet!

Zum ersten Mal in diesem Jahr hatte das Wetterglück die Tour verlassen. Strömender Regen beeinträchtigte die Turniere im GC Adamstal und im GC Ottenstein und so mancher gemeldeter Starter zog bei den widrigen Bedingungen seine Teilnahme zurück. Dass dennoch 91 Spieler in Ottenstein und 72 in Adamstal der Nässe trotzten ist ihnen hoch anzurechnen. Auf Grund dieser Umstände konnten auch nur drei Spieler ihr Handicap verbessern.
Schwerer Regen vom Beginn an kennzeichnete das Turnier im GC Adamstal Franz Wittmann. Dass sich dennoch der Platz in ausgezeichneten Zustand präsentierte ist dem gesamten Team des Klubs hoch anzurechnen, was auch Captain Edwin Maier bei der Siegerehrung deutlich hervorhob. Wie schwierig die Bedingungen waren zeigt sich am Resultat des Bruttosiegers Gerhard Rabl (Himberg) mit 21 Punkten. 
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Siegerbild von Adamstal: V.l.n.r.: Gustav Bluma, Heinz Rosenthal, Kurt Kohlmayer, Otto Knobling, Franz Machalek, Gerhard Rabl, Franz Binder, Karl Mikota, Werner Obermayer, Werner Grähsler, Günter Kempter, Captain Edwin Maier.
Freuen konnte sich wieder der Ernegger Erich Hermetschläger, dessen Scorekarte bei der Tombola-Verlosung von KUONI-Golfreisen mit Schwung  aus dem Topf gezogen wurde und er nun eine Woche Urlaub in Belek verbringen darf. Nicht unerwähnt bleiben darf der köstliche Schweinsbraten, serviert vom Gastronomieteam der Fam. Schreylechner, sowie die Weinverkostung der Familie Bauer aus Kirchberg/Wagram, die sich mehr als regen Zuspruchs erfreute.
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 Resultate Adamstal:

BRUTTO: 1. Gerhard Rabl (Himberg), 21. 2. Friedrich Taberhofer (Semmering), 21. 3. Jan Liljevall (Brunn), 19. 4. Werner Grähsler (Himberg), 18. 5. Herbert Pospisil (Waldviertel), 17. NETTO A: 1. Werner Grähsler, 35. 2. Günter Kempter (Lengenfeld), 33. 3. Friedrich Taberhofer, 32. 4. Jan Liljevall, 31. 5. Werner Juranitsch (Schönfeld), 30. NETTO B: 1. Franz Binder (Leopoldsdorf), 34. 2. Otto Knobling (Leopoldsdorf), 32. 3. Werner Obermayer (Waldviertel), 29. 4. Franz Waisnix(Himberg), 28. 5. Franz Wenauer (Adamatal), 27. NETTO C: 1. Karl Mikota (Föhrenwald), 41. 2. Heinz Rosenthal (Lengenfeld), 36. 3. Kurt Kohlmayer (Adamstal), 32. 4. Franz Erlbeck (Semmering), 31. 5. Gottfried Lampl (Adamstal), 30. – Longest Drive: Gerhard Rabl. Nearest Pin: Franz Machalek (Schönfeld).
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Gustav Bluma und Adamstal Captain Edwin Maier mit der umsichtigen Sandra Schädl.

Karl Siderits gewann in Ottenstein
Mit 28 Punkten gewann Brunns Karl Siderits überlegen die Bruttowertung beim Turnier in Ottenstein. Leider war auch hier strömender Regen ein arger Spielverderber, dennoch hatten über 100 Teilnehmer ihre Nennung abgegeben. Erst bei der Putting-Competition am späten Nachmittag war es mit der Nässe vorbei, vielleicht auch ein Grund, dass Friedrich Gruber mit 16 Putts für 9 Löcher gewann und einen Gutschein vom „Keplingerwirt“ überreicht bekam.

Wieder einmal war mit einer Weinverkostung das Gut „Ing. Bründlmayer“ zu Gast und die Senioren ertränkten wortwörtlich zum zweiten Mal den nassen Tag in manch guten Tropfen. Das Restaurant LATE sorgte für das leibliche Wohl und besonders die köstliche Nachspeise „Waldviertler Mohnnudeln“ ließen sich die Teilnehmer auf der Zunge zergehen. Ottenstein-Captain Tony Polta bedankte sich bei der Siegerehrung für den trotz des Regens ausgezeichneten Platzzustand beim Greenkeeper-Team und besonders beim Sponsor Graf Wolfgang Stubenberg, der die Preise zur Verfügung gestellt hatte. 
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Impressionen aus Ottenstein: Linkes Bild: Captain Tony Polta mit Erwin Körner (Semmering), dem Gewinner des Reisegutscheines von KUONI-Golfreisen mit Schwung überreicht von Otmar Gaunerstorfer. Rechtes Bild: Sie sorgten für „feuchte“ Stimmung bei den Teilnehmern: Ing. Bründlmayer und Wolfgang Stubenberg.

Resultate Ottenstein:

BRUTTO: 1. Karl Siderits (Brunn), 28. 2. Walter Frauenberger (Föhrenwald), 25. 3. Karl Koch (Ottenstein), 25. 4. Hans Freinberger (Amstetten-Ferschnitz), 23. 5. Hans Jeschki (Himberg), 22. NETTO A: 1. Karl Siderits, 36. 2. Karl Koch, 35. 3. Roman Breitfuss (Lengenfeld), 35. 4. Helmut Testory (Föhrenwald), 33. 5. Rudolf Michalopulos (Leopoldsdorf), 33. NETTO B: 1. Ludwig Havranek (Ottenstein), 36. 2. Sepp Fischer (Schönfeld), 36. 3. Otmar Gaunerstorfer (Himberg), 33. 4. Franz Stanislav (Schönfeld), 33. 5. Norbert Püspök (Himberg), 31. NETTO C: 1. Peter Puxkandl (Himberg), 38. 2. Klaus Vasak (Ottenstein), 38. 3. Hans Höllinger (Weitra), 35. 4. James Lynch (Himberg), 34. 5. Heinz Grünauer (Schönfeld), 33. 
Nächste Turniere am 14.September im GC ERNEGG und im GC LENGENFELD

Alle Resultate und Vorschau auf unserer Seniorenseite im Internet!!!
www.seniorentour.at
NEWSLETTER-Redaktion: Günter Kempter, Helmut Kranzl, Gerhard Hastik. E-Mail: guenter.kempter@zoohaus.co.at
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       Das  Porträt…
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      Friedrich Taberhofer





Heimatklub: GC Semmering, geb. am


14.4.1938, Handicap: Stvg. 11,3.





Der „Taberl“, wie ihn seine Freunde


nennen, gehört zur Senioren-Tour wie


kein anderer. Er spielt seit 25 Jahren


Golf, begonnen hat alles mit seinem


Freund Lucky Schmidleitner bei einem


GP in Zeltweg. Seit diesem Zeitpunkt 


ist der „Steirerbua“ dem Golf verfallen


und nützt jede Gelegenheit zum Spiel


für seinen Lieblingssport. Was man an


ihm liebt, ist sein steirischer „Schmäh“ 


und seine Golfgeschichten, von denen


er eine ganze Menge erzählen kann.


Was wäre der „Taberl“ ohne seine


Frau Hermine, die ihm immer als sein


persönlicher Caddie begleitet  und wie


er selbst sagt „lebt und leidet“ mit ihm.


Im Winter ist seine zweite Heimat Süd-


Afrika, wo er in der Kapregion die warme Sonne genießt und natürlich – viel Golf spielt!  Seine drei Lieblings-


Plätze: Blue Monster (Florida), Royal


Town Newcastle (Nordirland) und der


berühmte Wild Coast in Südafrika.  
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