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Ausgabe  8 vom 12. Juli 2005  -  von Helmut Kranzl
Regen am Semmering
88 Spieler hatten sich eingefunden was einen Teilnehmerrekord bedeutete. Die Vormittagspieler wurden in der 2.ten Runde ziemlich abgeduscht und am Nachmittag schüttete es bei den 1.ten 9 Löchern wie aus Schaffeln. Aber die Spieler hielten wacker durch. Trotz des heftigen Regens war Platz noch bespielbar. Als Dank für das Durchhalten gab es dann bei Hertha die berühmte Schwammerlsuppe, einen 

excellenten Schweinsbraten, Spagetti mit Schwammerlsauce, Paprikahenderl und zum Dessert verschiedene Kuchen. Die Küche hatte 35 kg Eierschwammerl insgesamt zur Verfügung. In der Nettowertung waren die 3 ersten Spieler punktegleich.
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RESULTATE: BRUTTO: 1. Steinberger Hans (Föhrenwald), 29, 2. Grimling Walter (Weitra), 26, 3. Rabl Karl (Föhrenwald), 24, 4. Waldhardt Helmut (Föhrenwald), 24,  5. Maier Gerhard (Föhrenwald), 23, 5. Maier Gerhard (Föhrenwald), 23, 6. Unrein Heinz (Weitra)22; NETTO A: 1. Maier Gerhard, 35,

2. Tuma Manfred (Hainburg), 35,  3. Schorn Karl (Adamstal) 35; NETTO B: 1. Feyertag Josef (Haugschlag), 36, 2. Ivan Rudolf (Süssenbrunn), 35, 3. Guggenberger P. (Ottenstein), 34, NETTO C: 
1. Jaksch Helmut (Adamstal), 39, 2. Milla Franz (Süssenbrunn, 36, 3. Körner Erwin (Semmering), 36; 

SUPERSENIOREN: BRUTTO: Bluma Gustav (Leopoldsdorf), 17, NETTO Schmidtleitner Lucky (Donnerskirchen), 29; Nearest to the Pin auf Loch 3: Ivan Rudolf, Nearest to the Pin auf Loch 7 als Ersatz für Longest Drive: Breitfuss Roman (Lengenfeld). SONDERPREIS: Reisegutschein von Kuoni Golfreisen mit Schwung: Ominitsch Helmut (Hainburg),
Regen auch in Donnerskirchen
Vom Anfang an gab es bewölktes Wetter. Leider hat es dann zu Mittag stark zu regnen begonnen. Das Spiel konnte aber ordnungsgemäß zu Ende geführt werden. Der Platz und die Grüns waren in hervorragenden Zustand, weil es im Frühjahr ja ausreichend geregnet hatte. Begonnen wurde um 9:00 Uhr gleichzeitig auf Loch 1 und Loch 10 mit 3er-Flights. Die Flights haben aber so rasch gespielt, dass es dadurch zu längeren  Wartezeiten kam. Nach 9 Löchern haben dann die Singlespieler den Wunsch geäußert mit 4er-Flights weiterspielen zu können. Als regelkundige Spieler hätten sie aber wissen müssen, dass diesem Wunsch während eines Turnieres nicht entsprochen werden kann.

Im Halfwayhouse wurden Aufstriche und Obst bereit gestellt.  Zum Essen gab es Putenschnitzel und Salat vom Buffet und im Anschluß an die Siegerehrung noch hervorragenden Kuchen.
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RESULTATE:   BRUTTO:   1. Leitgeb Peter (Donnerskirchen), 30, 2. Frauenberger Walter (Föhrenwald), 28, 3.Müller Gerhard (Adamstal), 24, 4. Pichlbauer Karl (Himberg), 24, 5. Pospisil Herbert (Haugschlag), 23, 6. Schitzhofer Hans (Leopoldsdorf), 22; NETTO A: 1. Frauenberger Walter, 2. Schitzhofer Hans (Leopoldsdorf), 3. Müller Gerhard; NETTO B: 1. Dinkhauser Norbert ( Himberg), 2. Grähsler Werner (Himberg), 3. Kaltenberger Max (Brunn); NETTO C:  1.Lehrer Wolfgang (Leopoldsdodrf), 2. Windsor Manfred (Süssenbrunn), 3. Hutter Hans Hans (Donnerskirchen); 

SUPERSENIOREN BRUTTO: Krammer Herbert (Hainburg), 14, NETTO: Ortner Kurt Alois Haugschlag), 32; Nearest to the Pin: Kadanka Adolf (Föhrenwald) und Longest Drive: Schitzhofer Hans. SONDERPREISE: Reisegutschein von Kuoni Golfreisen mit Schwung: Windsor Manfred und Golfversicherung der WSTV: Eisenbarth Erich (Süssenbrunn). 
Regen und Sonne in Brunn am Gebirge
Ganz so schlimm wie am Semmering und in Donnerskirchen war es Brunn nicht. Das Turnier war von Sonne und Regen geprägt. Der Platz zeigte sich in einem perfekten Zustand und die Grüns bewiesen ihre Schnelligkeit. Schon zum Frühstück wurden die Spieler mit selbstgebackenen Mehlspeisen von Fr. Uschi Stark verwöhnt. Bei der Labestation servierten dann die Damen Uschi, Anneliese und Lore warmen Leberkäse, Schmalzbrote, Kümmelbraten, Aufstriche sowie Mehlspeisen und Getränke.

Auch die Weinverkostung vom Weingut Steiner-Stöcklhof aus Sooss war wie immer vor Ort und hatte auch regen Zuspruch. Vom Clubrestaurant Eder wurden dann den Spielern Schweinsüste mit Kraut und Knödel sowie ein Getränk serviert.    
Für die außergewöhnliche Verpflegung  und Bedienung wurde ein großes Lob ausgesprochen. Am Ende doch ein schöner und erfolgreicher Turniertag.

RESULTATE: BRUTTO: 1. Schwaiger Werner (Himberg), 32, 2. Rabl Gerhard (Himberg), 27, 3. Siderits Karl (Brunn) , 22,  4. Schlechta Franz (Süssenbrunn), 21, 5. Setzer Peter (Semmering), 19,  6. Weiss Otto (Lengenfeld), 19; NETTO A:  1. Rabl Gerhard, 2. Moser Josef (Brunn) 3. Weiss Otto;
NETTO B: 1. Eibel Reinhold (Donnerskirchen), 2. Schenk Rudolf (Himberg), 3. Voglauer  Ernst (Leopoldsdodrf); NETTO C: 1. Hirtum Helmut (Schönfeld), 2. Jobstmann Adolf (Schönfeld), 3. Hadolt Johann (Adamstal). SUPERSENIOREN: Brutto: Kellner Karl (Weitra), 18, NETTO: Schwarz Willibald (Himberg) 30; 

Nearest to the PIN: Schlechta Franz und Longest Drive: Kellner Karl (Weitra).
SONDERPREISE: Reisegutschein von Kuoni Golfreisen mit Schwung und Golfversicherung der WSTV wurden der Redaktion nicht gemeldet. 
.
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