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275 Teilnehmer in Ottenstein, Lengenfeld und Enzesfeld
Beim 13.  Spieltag am 22. August (die 13 war sicherlich keine Unglückszahl) mit den Turnieren in den oben angeführten Klubs waren 273 Spieler an den Start gegangen. Eine beachtliche Zahl an Senioren, die auch zeigt, wie beliebt das Antreten in diesen 3 Klubs ist. Dem hatten die Verantwortlichen auch Rechnung getragen und 3 hervorragende Turniere organisiert bei denen die Leistungen zwar etwas unter Erwartungen blieben, es aber dennoch Lob von allen für die Ausrichtung der Wettspiele gab.
Herbert Pospisil gewinnt in Ottenstein
Mit einem knappen Erfolg des Waldviertlers Herbert Pospisil vor Wolfgang Partl von Adamstal endete das Turnier im GC Ottenstein. 90 Spieler waren am Start, der um eine halbe Stunde wegen Regens verschoben wurde. Der Platz präsentierte sich in ausgezeich-

neten Zustand, drei Spieler konnten ihre Stammvorgabe verbessern. Wieder einmal hatten die Verantwortlichen um Captain Friedrich Höger ein tolles Turnier organisiert, bei dem einfach alles passte. Dass dem Ottensteiner Captain, der diesmal auch selbst an den Start ging, der zweite Platz in Netto A gelang, war das Tüpfchen auf dem i. 

Wie bei jedem Turnier im GCO
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hatten mehrere Sponsoren 

zum guten Gelingen einiges

beigetragen: Die Preise vom

Weingut Manfred Bannert, eine Weinverkostung vom Gut Greil aus Straning, sowie das gute Menü vom Restau-

rant LATE. 

Sonderpreise: Nearest Pin: Herbert Tillinger (Himberg), Longest Drive: Horst Lorenz (Donnerskirchen). Puttingbe-
werb: Peter Tenschert (Schön-

feld. 

Alle Resultate: www.golf.at
www.seniorentour.at
                                               Siegerfoto vom Turnier in Ottenstein
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  Heinz Hengster siegt in Lengenfeld
89 Teilnehmer hatten sich zum zweiten Turnier im GC Lengenfeld eingefunden und Heinz Hengster holte sich den Sieg im Bruttobewerb. Auf Grund starken Regens war der Start des Turniers um eine Stunde verschoben worden, was allgemein sehr begrüßt wurde. Insgesamt blieben die Resultate unter den Erwartungen, es gab durch den „Ein-

heimischen“ Alfred Hölzl nur eine Handicap-Verbesserung.
Bild links mit Captain Roman Breitfuss, Bruttosieger Heinz Hengster (Adamstal), Lengenfeld-Managerin Petra Lackner-Gschwantner und Tour-Vizepräsident Eduard Bezucha.
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Siegerfoto aus Lengenfeld: V.l.n.r.: Ernst Schönbauer, Alfred Hölzl, Josef Feyertag, Petra Lackner-Gschwantner, Eric Krammer, Ludwig Langer, Hans Schitzhofer, Heinz Guten-

berger, Heinz Hengster, Roman

Breitfuss, Walter Wiedrich, Eduard Bezucha.

Sonderwertungen:

Nearest Pin: Ludwig Langer, Longest Drive: Siegfried Andraschek. KUONI-Gutschein: Heinz Hengster. Masters: Adolf Klebl und Ernst Schönbauer.

Für ein gutes Gelingen des Turnieres hatte Captain Roman Breitfuss und sein Team gesorgt. Zusätzlicher Dank an die Sponsoren: Fleischerei Norbert Artner aus Mautern (sorgte mit Leberkäse für das Halfeway-House) sowie Weingut Blutaumüller mit einer guten Verkostung heimischer Weine. Erfreulich, dass bei der Siegerehrung mehr als 60 Spieler anwesend waren und auch bei der Tombola mitmachten. Hauptpreis war ein Wochenende für zwei Personen inkl. Golf -  zur Verfügung gestellt vom Golf-Hotel Seiwald in St. Oswald.

Überlegener Erfolg von Florian Eder in Enzesfeld   Bericht und Fotos: Helmut Kranzl

Mit einem klaren Erfolg von Föhrenwalds Florian Eder endete das zweite Turnier im 
GC Enzesfeld. Mit 29 Punkten verwies er eindeutig „Oldie“ Gerhard Rabl auf den zweiten Platz. 94 Spieler hatten sich bei relativ guten Wetterbedingungen zum Start eingefunden und sie hatten ihr Kommen nicht zu bereuen, denn der Platz präsentierte sich in ausgezeichneten Zustand. Zudem hatte Captain Peter Koch bestens organisiert und es gab viel Lob von allen Seiten, wobei die Enzesfeld-Damenriege für bestes Service beim Halfeway-House sorgte.
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Bilder vom zweiten Turnier im GC Enzesfeld

Sonderwertungen im GC Enzesfeld: Nearest Pin: Alfred Hawel. Longest Drive: Alfred Spiesz. Masters: Brutto: Gerhard Rabl. Netto: Karl Bigge. KUONI-Gutschein: Richard Mahrhofer.







