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10 Jahres-Jubiläum der Senioren Tour

Die Senioren Tour feierte ihr 10jähriges Jubiläum mit einem speziellen Abschluss- turnier am 26. 9. im GC Wien-Süßenbrunn. Und es passte einfach alles an diesem Tag: Traumhaftes Wetter, ein bestens hergerichteter Platz für die 120 Teilnehmer, die für dieses Turnier nach diversen Kriterien eingeladen wurden, und eine feine Abschlussfeier mit einem Überblick auf 10 Jahre der Tour, sowie mit dem absoluten Höhepunkt des Tages, der Ehrung der Einzel- und Mannschaftssieger des Jahres 2006. 

Himberg und Schönfeld gewinnen die Teamwertungen 2006 
Bericht von Günter Kempter (Text) und Helmut Kranzl (Fotos)

Es war sicherlich der Höhepunkt eines ereignisreichen Tages: Die Ehrung der besten Teams des Jahres 2006. Mit dem GC Colony-Club Himberg gewann die favorisierte Mannschaft die Bruttowertung und wiederholte den Titelgewinn. Unter Führung von Captain Franz Waisnix (der das Amt von Otmar Gaunerstorfer heuer übernommen hatte) waren die Himberger vom Start weg die dominierende Mannschaft und gewannen mit 1929 Punkten überlegen vor Föhrenwald, 1809 Punkte. In der Team-Nettowertung gab es bis zuletzt einen harten Kampf um den Titel. Am Ende hatte wiederum die Mannschaft des GC Schönfeld die Nase vorn und die Mannen um Captain Werner Juranitsch gewannen mit 2952 Punkten vor Himberg mit 2936 Punkten und Leopoldsdorf, 2914. 
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Die siegreichen Teams der Mannschaftswertung 2006: Links die Riege des GC Himberg mit Captain Franz Waisnix (mit Pokal), ÖGV-Präsident Franz Wittmann und Otmar Gaunerstorfer. Rechts das Team des GC Schönfeld mit dem glücklichen Captain Werner Juranitsch, der stolz den prächtigen Pokal präsentiert.

Wolfgang Partl, Michael Zieritz und Gerhard Rabl die Einzelsieger!
In den Einzelwertungen gab es mit Ausnahme der Wertung bei den Masters ein hartes Ringen um die Titel. Bruttosieger des Jahres 2006 wurde Wolfgang Partl von Adamstal mit 311 Punkten knapp vor Siegfried Andraschek, ebenfalls Adamstal, 309, und Gerhard Rabl (Himberg), 303 Punkte. Nettosieger 2006 wurde Michael Zieritz vom GC Goldegg-St. Pölten mit 421 Punkten vor dem Leopoldsdorfer Siegfried Zapletal, 417, und Siegfried Andraschek, 414 Punkte. Auch im Nettobewerb gab es eine knappe Entscheidung, wobei mit Michael Zieritz der beständigste Spieler den Titel holte. Bei den Masters war Gerhard Rabl (Himberg) eine Klasse für sich. Er holte sich sowohl die Brutto- als auch die Nettowertung und bewies damit auch im Jahr 2006 seine große Beständigkeit.
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Vor dem Pinboard der Seniorentour die Ge-

winner in den Einzelbewerben 2006:

Bild links oben mit den Bruttosiegern: V.l.n.r.: Gehard Hastik, Otmar Gaunerstorfer, Gerhard Rabl (3.), Wolfgang Partl (1.), Siegfried Andraschek (2.), ÖGV-Präsident Franz Witt-

mann und Tourpräsident Karl-Horst Lorenz.

Bild rechts oben: Die Nettosieger: Siegfried Zapletal (2.), Michael Zieritz (1.), Siegfried Andraschek (3.). Linkes Foto mit den Masters: Tour-Geschäftsführer Gerhard Hastik, Herbert Krammer (Hainburg), Otmar Gaunerstorfer, Gerhard Rabl (1.), Heinrich Puzelik (Hainburg), Franz Wittmann und Horst Lorenz.

Die Senioren Tour feierte ihr Jubiläum
Mit einem schönen Abschlussturnier sowie einen kleinen Festakt feierte die Tour ihr zehnjähriges Bestandsjubiläum. Mit ÖGV-Präsident Franz Wittmann an der Spitze des Verbandes, ÖGS-Präsident Franz Klupper sowie Wolfgang Fischer von KUONI-Golfreisen mit Schwung waren auch Gäste geladen, die in kurzen Ansprachen den besonderen Wert der Tour herausstrichen. Von der Presse hatten sich Thomas Weidinger von der Golf Revue und Rouven Ertlschweiger von der NÖN  eingefunden. 

Tour-Präsident Karl-Horst Lorenz präsentierte einen Überblick über 10 Jahre Senioren Tour, wobei besonders der gewaltige Aufstieg seit der Gründung im Jahr 1996 herausragendes Merkmal war. Im Jahr 2006 ist die Senioren Tour zur umfangreichsten Turnierserie in Österreich geworden und die 18 Teilnehmerklubs in Wien, Niederösterreich und Burgenland entsenden insgesamt pro Turniertag zwischen 250 und 300 Teilnehmer. Im heurigen Jahr hat es mit knapp 4000 Nennungen bei 43 Turnieren einen neuen Rekord gegeben. Mit Recht können die Verantwortlichen des ehrenamtlichen Vorstandes der Tour stolz auf diese Zahlen verweisen, was auch Präsident Lorenz in seiner Festrede herausstrich. 

Sieger des Jubiläumsturnieres in der Bruttowertung wurde Horst Ruzizka (Leopoldsdorf) mit 29 Punkten vor Wolfgang Partl (Adamstal) und Gerhard Rabl (Himberg), beide ebenfalls 29 Punkte. In der Nettowertung waren die 42 Punkte von Horst Hartl (Weitra) sowie die 40 Punkte von Friedrich Sykora (Süßenbrunn) die herausragenden Resultate. Insgesamt gab es 9 Verbesserungen der Stammvorgabe. 
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Bild oben: Die Captains Adolf Hübl (Föhren-

wald), Franz Waisnix (Himberg) und Gustav Bluma (Leopoldsdorf) für die ersten drei Ränge im Bruttobewerb. Bild oben rechts: In der

Nettowertung Franz Waisnix, Werner Juranitsch (Sieger Netto) und Gustav Bluma.

Bild rechts: Das Team des GC Leopoldsdorf mit Captain Gustav Bluma. 
     Jahres-Teamwertung 2006

            BRUTTO                                                NETTO

1. Himberg 1929                                    1. Schönfeld 2952

2. Föhrenwald 1809                               2. Himberg 2936

3. Leopoldsdorf 1746                             3. Leopoldsdorf 2914

4. Donnerskirchen 1662                         4. Donnerskirchen 2793

5. Schönfeld 1622                                  5. Lengenfeld 2772

6. Adamstal 1548                                   6. Föhrenwald 2760

7. Brunn 1448                                        7. Süßenbrunn 2756

8. Lengenfeld 1403                                8. St. Pölten 2711

9. Süßenbrunn 1389                              9. Brunn 2660

10. St. Pölten 1263                                 10. Ottenstein 2639

11. Ernegg 1253                                     11. Weitra 2606

12. Haugschlag 1239                             12. Adamstal 2601

13. Weitra 1236                                      13. Ernegg 2506

14. Ottenstein 1214                                14. Haugschlag 2500

15. Amstetten 1004                                15. Enzesfeld 2157

16. Enzesfeld 899                                  16. Amstetten 1889

17. Hainburg 822                                   17. Hainburg 1876

18. Semmering 749                               18. Semmering 1654
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Weitere Fotos vom Jubiläumsturnier der Senioren Tour 2006

Redaktion Newsletter:

Günter Kempter, Gerhard Hastik, Helmut Kranzl, Manfred Tuma

Horst Ertl, Wilhelm Frei, Werner Obermayer.









