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Ausgabe vom 19. Mai 2006
299 Spieler bei 3 Turnieren der 5. Runde
Bei der 5. Runde und den Turnieren im GC Leopoldsdorf, GC Hainburg und im G&CC Brunn gingen 299 Spieler bei guten äußeren Bedingungen an den Start. Erfreulich die guten Resultate und insgesamt konnten 19 Spieler ihre Stammvorgabe verbessern. Ein weiterer Höhepunkt war ein Hole in One vom Süßenbrunner Heinz Janku im GC Brunn.
Helmut Schwaiger siegt in Leopoldsdorf            Bericht von Helmut Kranzl

Beim zweiten Turnier in Leopoldsdorf gab es eine knappe Entscheidung um den Bruttosieg. Mit einem Punkt Vorsprung gewann Himbergs Helmut Schweiger vor Franz Kreibich und dem heimischen Horst Ruzizka. 88 Spieler waren am Start, darunter nun zum zweiten Mal nach Süßenbrunn Ehrenpräsident Peter Biehl , der nach längerer krankheitsbedingter Pause erfreulicherweise wieder bei der Tour dabei ist. Captain Gustav Bluma hatte – wie immer bei seinen Turnieren – bestens organisiert und wurde bei der Siegerehrung von Managerin Mag. Ursula Peer kräftigst unterstützt, was Präsident Horst Lorenz weidlich ausnützte: Per Akklamation wurde sie taxfrei zur hübschesten Managerin der Tour gekürt.

                                                                                                                               Für die anwesenden Captains gab 
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 es als „Dankeschön“ und 10 Jahre Tour eine Flasche Wein. Treffen-

der Kommentar des Lengenfelders Erich Strasser: „Ich freue mich jedes Jahr auf das Turnier im Leo!“

Strahlende Gewinner in Leopoldsdorf: Vordere Reihe v.l.n.r.: Helmut Schreiber, Horst Hartl, Karl Mikota. Stehend: Horst Lorenz, Horst Bober, Friedrich Höger, Helmut Kriegler, Siegfried Andraschek, Alfred Hawel, Ursula Peer, dahinter Gerhard Maier, 

Otmar Gaunerstorfer 
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RESULTATE LEOPOLDSDORF:  BRUTTO: 1. Helmut Schwaiger (Himberg), 28. 2. Franz Kreibich sen. (Schönfeld), 27. 3. Horst Ruzizka (Leopoldsdorf), 27. 4. Rudolf Baudisch (Föhrenwald), 26. 5. Johann Titz (Himberg), 26. NETTO A: 1. Gerhard Maier (Föhrenwald), 37. 2. Helmut Schwaiger, 36. 3. Karl-Heinz Enigl (St. Pölten), 36. 4. Franz Kreibich, 35. 5. Horst Ruzizka, 35. NETTO B: 1. Otmar Gauners-

torfer  (Himberg), 39. 2. Erich Strasser (Lengenfeld), 36. 3. Karl Mikota (Föhrenwald), 34. 4. Josef Jansch (St. Pölten), 34. 5. Robert Hallett (Schönfeld), 34. NETTO C: 1. Alfred Hawel (Süßenbrunn); 38. 2. Franz Trinko (Donnerskirchen), 36. 3. Helmut Kriegler (Ernegg), 36. 4. Anton Rauter (Donnerskirchen), 35. 5. Wilhelm Leitner (Adamstal), 34. NEAREST PIN: Christoph Pichler (Brunn). LONGEST DRIVE: Siegfried Andraschek. MASTERS: Brutto: Franz Pistauer (Himberg), 15. Netto: Horst Hartl (Weitra), 28. KUONI - Gutschein: Helmut Schreiber (Semmering). 
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Bild oben: Ein „starker“ Flight: V.l.n.r.: Peter Koch, Captain Gustav Bluma, Horst Lorenz, Josef Gruber, Gerhard Hastik. 

Bild unten: So wird bei der Seniorentour gefeiert! Man kann nur zustimmen: Prost!

Im Bild: Helmut Kriegler, Gerhard Hahn, leider unbekannt und Anton Muhr.
Hainburg: Walter Grimling zum dritten Mal!
Zum ersten Turnier der Tour 2006 im GC Hainburg waren 91 Teilnehmer am Start und für Weitras Walter Grimling war es ein erfreuliches Jubiläum: Zum dritten Mal holte er sich den Bruttosieg mit tollen 32 Punkten und somit die große „Schinkenkeule". Bei guten Wetterbe-

dingungen präsentierte sich der Platz in ausgezeichneten Zustand (Ausnahme die 3 Spielbahnen, die unter den Hochwasserschäden gelitten hatten). Captain Herbert Kaineder und Präsident Wilhard Haderer strichen besonders die am Vortag erfolgte Arbeit der Greenkeeper hervor, um den Platz in Bestzustand zu bringen. Allgemein gab es großes Lob für die Organisation – aber auch für die Verpflegung durch Restaurateurin Sabine Walter.

8 Spieler konnten ihr Handicap
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verbessern, dreimal gab es 41

Nettopunkte. Als Sponsoren fungierten das Weingut Lukas

Markowitsch, Göttlesbrunn, 

und der Proshop Dietmar Haderer. Roland Bigler von 

Ottenstein gewann den Gut-

Schein von KUONI-Golfreisen

mit Schwung.

Siegerfoto bei strahlenden 

Sonnenschein in Hainburg:

Hockend v.l.n.r.: Günter Kempter

(Lengenfeld), „Didi“ Haderer, Captain Herbert Kaineder, Hein-

rich Puzelik (Hainburg), Leopold

Döller (Enzesfeld). Stehend v.l.n.r.: Helmut Karas (Waldviertel), Sekretärin Elisabeth Herzog, Heinz Weghofer (Waldviertel), Präsident Wilhard Haderer, Zaki Fathy (Süßenbrunn), Johann Höllrigl (Föhrenwald), Walter Flechsig (Ottenstein), Sabine Walter, August Hojsak (Brunn), Walter Grimling (Weitra), Horst Ertl (Lengenfeld).

RESULTATE HAINBURG:  BRUTTO: 1. Walter Grimling (Weitra), 32. 2. Gerhard Müller (Adamstal), 27. 3. Josef Engler (Hainburg), 27. 4. August Hojsak (Brunn), 26. 5. Karl Novak (Donnerskirchen), 26. NETTO A:  1. Walter Grimling, 41. 2. Günter Kempter (Lengenfeld), 41. 3. August Hojsak, 39. 4. Helmut  Waldhardt (Föhrenwald), 36. 5. Josef Engler, 34. NETTO B: 1. Johann Höllrigl (Föhrenwald), 38. 2. Helmut Karas (Haugschlag), 38. 3. Zaki Fathy (Süssenbrunn), 37. 4. Franz Thier (Leopoldsdorf)

36. 5. Gerhard Holstajn (Brunn), 36. NETTO C: 1. Walter Flechsig 
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(Ottenstein), 41. 2. Leopold Döller (Enzesfeld), 39. 3. Heinz Weg-

hofer (Haugschlag), 35. 4. Friedrich Rautner (Enzesfeld), 35. 5. 

Ernst Schönbauer (Weitra), 34. MASTERS: Brutto: Zaki Fathy, 16. 

Netto: Heinrich Puzelik (Hainburg), 34. NEAREST PIN: Horst Ertl (Lengenfeld), Loch 18, 75cm. LONGEST DRIVE: Hubert Kalintsch (Himberg), Loch 13, 223,5m. KUONI-Gutschein: Roland Bigler.

Bild rechts: Die Masters-Sieger Heinrich Puzelik und Zaki Fathy zusammen mit Herbert Kaineder und Vize „Lehrling“ Helmut Omenitsch, der beim nächsten Turnier als Captain fungieren wird.

Hole in One von Heinz Janku in Brunn
Höhepunkt des Turnieres im Golf & Country Club Brunn war

zweifellos ein Hole in One von Heinz Janku (Süssenbrunn) auf

Loch 17, was natürlich gebührend gefeiert wurde. Im Bruttobewerb gab es ein hartes Rennen um den Sieg, den schließlich Florian Eder vor Michael Wrann, beide 28 Punkte, für sich entscheiden konnte. 
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Siegerfoto aus Brunn

RESULTATE BRUNN:

BRUTTO:  1. Florian Eder (Föhrenwald), 28. 2. Michael Wrann (Amstetten), 28. 3. Rupert Weichhart(St. Pölten)

27. 4. Gerhard Rabl (Him-

berg) 24. 5. Georg Fiala (Himberg), 24. NETTO A: 

1. Rupert Weichhart, 42. 2. Michael Wrann, 38. 3. Karl Schorn (Adamstal), 37. 4. Roman Thennemayer (St. Pölten), 36. 5. Herbert Krammer (Hainburg), 35. 

NETTO C:  1. Rudolf Pasching (Lengenfeld), 37. 2. Alfred Zemen (Brunn), 37. 3. Walter Piermayer (Adamstal), 37. 4. Franz Pokorny (Leopoldsdorf), 34. 5. Franz Kornhofer (Weitra), 34.

KEINE WEITEREN RESULTATE ERHALTEN!

Vorschau:  3 Turniere am 30. Mai – Hainburg – Semmering – Adamstal
Am 30.Mai finden die nächsten Turniere statt. Hainburg mit seinem 2. Event, Semmering und Adamstal mit dem ersten Wettspiel im Jahr 2006. 

Die Webseite der Seniorentour:  www.senioren.at
REDAKTION NEWSLETTER:  

Günter Kempter, Helmut Kranzl, Gerhard Hastik, Manfred Tuma.

Die Redaktion bedankt sich für die Mithilfe von Dr. Wilhelm Frei und Horst Ertl






