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7. Turniertag mit ausgezeichneten Resultaten
Bei besten Wetterbedingungen brachte der 7. Durchgang der Tour im GC Adamstal, GC Donnerskirchen und am GC Semmering hervorragende Ergebnisse. Insgesamt waren 270 Spieler bei den drei Turnieren am Start, 17 davon konnten ihre Stammvorgabe verbessern. Sensationell die 51 Nettopunkte von Hans Hutter in Donnerskirchen, der sich damit um 6 Schläge verbessern konnte.
Der Tag des Horst Ruzizka!
„Nichts geht mehr“ oder „Es passt nichts zusammen“ – das waren die Worte des Ex-Tourgewinners Horst Ruzizka in den letzten Monaten nach den Turnieren. In Adamstal hat er anscheinend wieder zu seiner Stabilität gefunden: Tagessieger in der Bruttowertung knapp vor Florian Eder, das war dem Leopoldsdorfer nach seiner Durststrecke wirklich zu gönnen. 99 Teilnehmer waren in dem von Captain Edwin Maier ausgezeichnet organisierten Turnier am Start, der Platz präsentierte sich in Bestzustand, was ja eines der Wahrzeichen des von 
                                                                                                                    der Familie Wittmann geführten Platzes 
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 ist. Dass der Kurs seine Tücken hat be-
weisen nur 2 Handicap-Verbesserungen

Außer Bruttosieger Horst Ruzizka konnte sich der ehemalige Meister im Modernen Fünfkampf, Peter Zobl-Wessely, auszeichnen. Er gewann gleich beide Sonderwertungen „nearest“ und „longest“. Kuriosum am Rande: Bei der Ziehung des KUONI-Gutscheins waren zahlreiche „Gewinner“ gar nicht mehr anwesend. So konnte Heinz Gans von Brunn (im Bild ganz rechts) den Preis in Empfang nehmen.
Die Gewinner in Adamstal Gerhard Maier und Horst Ruzizka (knieend) sowie Captain Edwin Maier (hinter der Fahne)
RESULTATE ADAMSTAL:  BRUTTO:  1. Horst Ruzizka (Leopoldsdorf), 25. 2. Florian Eder (Föhrenwald), 25. 3. Wolfgang Partl (Adamstal), 23. 4. Gerhard Müller (Adamstal), 23. 5. Gerhard Maier (Föhrenwald), 22. NETTO A:  1. Gerhard Maier, 38. 2. Horst Ruzizka, 37. 3. Alois Melicharek (St. Pölten), 35. 4. Max Kaltenberger (Brunn), 35. 5. Herbert Tillinger (Himberg), 35. NETTO B:  1.
Hans Komurka (Lengenfeld), 35. 2. Peter Trefelik (Adamstal), 35. 3. Erwin Zupanac (Ottenstein), 31. 4. Kurt Nemecek (Leopoldsdorf), 31. 5. Karl Heinz Enigl (St. Pölten), 31. NETTO C:  1. Karl-Heinz Webersinke (Brunn), 34. 2. Heinz Gutenberger (Adamstal), 32. 3. Willy Richter (St. Pölten), 32. 4. Anton Muhr (Leopoldsdorf), 31. 5. Wolfgang Fenz (Donnerskirchen), 31. MASTERS: Brutto: Leopold Pils (Country Club), 16. Netto: Heinz Gans (Brunn), 26. NEAREST PIN  und LONGEST DRIVE: Peter Zobl-Wessely (Süßenbrunn). KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein: Heinz Gans (Brunn).
Peter Leitgeb und Hans Hutter überragend  in Donnerskirchen
Zwei Spieler setzten beim zweiten Turnier im GC Donnerskirchen die Highlights: Peter Leitgeb als Bruttosieger und Hans Hutter mit seinen 51 Nettopunkten, wobei man einen gewissen Heimvorteil nicht unerwähnt lassen sollte. Bei besten äußeren Verhältnissen präsentierte sich der Platz in Superzustand mit schnellen, aber fairen Grüns. Damit war bereits die Voraussetzung für ausgezeichnete Resultate gegeben. 13 Spieler konnten ihre Stammvorgabe verbessern. Die Runde des Tages gelang Hans Hutter: 3 Birdies, 4 Pars bei 
nur einem gestrichenen Loch brachten 51 Nettopunkte und eine gewaltige Verbesserung der
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Stammvorgabe. Die Siegerehrung wurde von Manager Günther Nemeth und Vize-Captain Heinz Tröthandl vorgenommen, wobei letzterer seinen besonderen Dank an die Sponsoren ausdrückte. Wie sehr man an gewissen Tagen das Glück gepachtet hat konnte Bruttosieger Peter Leitgeb feststellen: Er gewann zusätzlich auch noch den Gutschein von KUONI-Golfreisen mit Schwung!
Sie freuten sich über einen gelungenen Tag in Donnerskirchen: Hockend v.l.n.r.: Leopold Döller (Enzesfeld), Gerald Graf (Himberg). Stehend v.l.n.r.: Helmut Hirtum (Schönfeld), Manager Günther Nemeth, Hans Hutter, Gerhard Horak (Süßenbrunn), Erwin Gürtler (Brunn), Heinz Tröthandl, Karl Pichlbauer (Himberg) und „Doppelgewinner“ Peter Leitgeb. – Bild unten: Franz Wallechner (rechts) und seine Flightpartner.
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RESULTATE DONNERSKIRCHEN:
BRUTTO: 1. Peter Leitgeb (Donnerskirchen)

29. 2. Karl Pichlbauer (Himberg), 28. 3. Man-

fred Burger (Lengenfeld), 27. 4. Gerhard Rabl (Himberg), 26. 5. Werner Schwaiger (Himberg), 26. NETTO A:  1. Karl Pichlbauer

39. 2. Hans Jeschki (Himberg), 39. 3. Man-

fred Burger, 37. 4. Alfred Spiesz (Föhren-

wald), 37. 5. Karl Novak (Donnerskirchen), 36. NETTO B: 1. Gerald Graf (Himberg), 41. 2. Josef Reitinger (Leopoldsdorf), 39. 3. Erwin Gürtler (Brunn), 37. 4. Herbert Rongits (Hainburg), 36. 5. Max Krautwurst  (Weitra), 36.  NETTO C: 1. Hans Hutter, 51. 2. Helmut Hirtum (Schönfeld), 45. 3. Leopold Döller (Enzesfeld), 42. 4. Christian Siegl (Süssenbrunn), 38. 5. Kurt Breuss (Weitra), 37. MASTERS Brutto: Gerhard Rabl, 26. Netto: Gerhard Horak, 36. NEAREST PIN: Josef Reitinger , LONGEST DRIVE: Hans Hutter. KUONI-Gutschein: Peter Leitgeb.
Herthas Kochkünste über alles!                      Bericht und Fotos: Helmut Kranzl
Beim zweiten Turnier am GC Semmering, der übrigens heuer sein 80jähriges Bestehen feiert, hatten sich 71 Teilnehmer eingefunden – und sie hatten ihr Kommen nicht zu bereuen. Abgesehen davon, dass endlich einmal prächtiges Wetter den Zauberberg von seiner schönsten Seite zeigte, Captain Harry Blaschek ein tolles Turnier organsiert hatte, servierte „Tourköchin“ Hertha Weninger ein feines Menü für die Teilnehmer. Auch der sportliche Aspekt war beachtlich, das bewiesen die 30 Bruttopunkte des Föhrenwalders Hans Steinberger sowie 40 Nettopunkte des Brunners Gerhard Holstajn.                                    
Als interessierter Beobachter der Sieger zeigte sich am Semmering Haushund „Daisy“. 
Bild unten: Hockend v.l.n.r                                                                                                  
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Alarich Braun, Helmut Omenitsch, August Hojsak, Hans Steinberger. Stehend v.l.n.r.: Günter Grund, Horst Ertl, Präsident Dr.Werner Past, Gerhard Hahn, Karl Bigge, Gerhard Holstajn und Captain Harry Blaschek.
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 Bild rechts oben: Harry Blaschek und Präsident Werner Past. 
Bild links: 
„Tourköchin“ Hertha Weninger in ihrem Element!
RESULTATE SEMMERING:  BRUTTO:  1. Hans Steinberger (Föhren-
wald), 30. 2. Hubert Kalintsch (Himberg), 26. 3. Martin Opitz (Donners-

kirchen), 25. 4. Roman Quidenus (Schönfeld), 23. 5. Rudolf Baudisch (Föhrenwald), 22. NETTO A: 1. Herbert Kaineder (Hainburg), 36. 2. 

Hubert Kalintsch, 35. 3. Alarich Braun (Leopoldsdorf), 35. 4. Herbert Krammer (Hainburg), 33. 5. Roman Quidenus, 33. NETTO B:  1. Ger-

hard Holstajn (Brunn), 40. 2. Gerhard Hahn (Lengenfeld), 39. 3. Hel-

mut Omenitsch (Hainburg), 36. 4. Franz Waisnix (Himberg), 35. 5. Friedrich Preuhs (Weitra), 35. NETTO C: 1. Karl Heilpern (Süßen-

brunn), 36. 2. Horst Ertl (Lengenfeld), 34. 3. Ernst Schlosser (Wald-

viertel), 34. 4. Johann Hadolt (Adamstal), 34. 5. Herbert Hubegger (Leopoldsdorf), 31. MASTERS:  Brutto: Herbert Krammer, 20. Netto: Karl Bigge (Enzesfeld), 33. NEAREST PIN: August Hojsak. KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein: Günter Grund (GC Wien/Semmering). 

Doppelturniertag im Waldviertel
Nächster Termin der Seniorentour ist der traditionelle Doppelturniertag im Waldviertel am 26./27. Juni im GC Weitra und im GC Waldviertel. Die beiden Captains Gerhard Krammer und Werner Obermayer hoffen auf recht zahlreiche Teilnahme an den vier Turnieren und ersuchen um zeitgerechte Anmeldungen.

Alle Resultate, Infos und Bildergalerie auf der Webseite der Tour: www.seniorentour.at
STÄNDIGE MITARBEITER: Manfred Tuma, Horst Ertl, Willi Frei, Werner Obermayer    






