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Die zwei Gesichter des Waldviertels
Beim traditionellen Doppelturniertag der Tour im GC Weitra und im GC Haugschlag präsentierte sich das schöne Waldviertel mit zwei völlig unter-

schiedlichen Merkmalen. Am ersten Turniertag mit Temperaturen über die 30-Grad-Marke, nachmittags mit kurzen Platzregen in Weitra, sonst jedoch in Ordnung. Am Dienstag lag nur über dem Waldviertel eine Gewitterfront mit Dauerregen, beide Plätze standen teilweise unter Wasser und man musste sich schweren Herzens zu einer Absage der beiden Turniere durchringen. Schade, denn beide Captains – Gerhard Krammer, Weitra, und Werner Obermayer, Haugschlag – hatten ausgezeichnete Turniere ausgerichtet. Beide Captains planen nun zu einem anderen Termin die zwei abgesagten Turniere nachzutragen, was in Anbetracht der hohen Kosten der Vorbereitung auch als völlig legitim anzusehen ist. 

Reinhard Fürnweger gewinnt in Weitra

Es war heiß beim ersten Turnier im GC Weitra! Die hohen Temperaturen stellten an die 110 Teilnehmer echt große Anforderungen, wobei bei der Nachmittags-Partie ein kurzer, aber schwerer Platzregen nur wenig für Abkühlung sorgte. Mit Reinhard Fürnweger gab es einen „Fast-Heimsieg“ in der  Bruttowertung, denn der Waldviertler gewann mit 30 Punkten. 10 Spieler konnten ihre Stammvorgabe verbessern, wobei die 43 Nettopunkte von Tour-

Präsident Horst Lorenz wirklich hervorragend waren. Es war ein ausgezeichnet organisiertes                                                                                          
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Turnier, es gab uneingeschränktes                                                                    

Lob von allen Teilnehmern für den

umsichtigen Captain Gerhard Krammer. Besonders das feine Halfway-House mundete, wobei mehrere Spieler am liebsten hier länger verweilt hätten …

Siegerfoto von Weitra: Hockend v.l.n.r.: Leopold Döller (Enzesfeld), Josef Praschl (Schönfeld), Gerhard Eder (Ernegg), Ernst Schönbauer (Weitra), Walter Hömstein (Schönfeld). Stehend v.l.: Helmut Göbl (Ernegg), Günter Mytteis (Amstetten), Michael Zieritz (St. Pölten), Anton Rauter (Donnerskirchen), Reinhard Fürnweger (Haugschlag), Sepp Fischer (Schönfeld), Herbert Pfeiffer (Ottenstein), Horst Lorenz (Donnerskirchen)
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Die Siegerehrung wurde von Gerhard Krammer und Horst Lorenz vorgenommen, wobei Weitras Captain besonders die gute Arbeit der Greenkeeper hervorhob. Man sollte auch erwähnen, dass es am Platz selbst einige Umbauten gab, die dem Kurs sichtlich gut getan haben. Noch ein „Waldviertler Schmankerl“ zum Abschluss: Das Restaurant servierte Schweinsbraten, als Nachspeise gab es Mohnnudeln! Resümee: Es hat allen hervorragend geschmeckt!

Bild links: Präsident Horst Lorenz mit dem Gewinner des KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutscheines James Lynch (Himberg).

RESULTATE WEITRA:  BRUTTO: 1. Reinhard Fürnweger (Waldviertel), 30. 2. Karl Pichlbauer (Himberg), 3. Horst Lorenz (Donnerskirchen), 29. 4. Josef Praschl (Schönfeld), 28. 5. Gerhard Hastik (Leopoldsdorf), 27. NETTO A: 1. Horst Lorenz, 43. 2. Helmut Göbl (Ernegg), 39. 3. Reinhard Fürnweger, 39. 4. Josef Praschl, 39. 5. Karl Pichlbauer, 36. NETTO B: 1. Günter Mytteis (Amstetten), 41. 2. Sepp Fischer (Schönfeld), 39. 3. Michael Zieritz (St. Pölten), 38. 4. Alfred Hawel (Süßenbrunn), 37. 5. Josef Feyertag (Waldviertel), 37. NETTO C: 1. Anton Rauter (Donnerskirchen), 40. 2. Leopold Döller (Enzesfeld), 36. 3. Herbert Pfeifer (Ottenstein/Country Club), 36. 4. Franz Trinko (Donnerskirchen), 36. 5. Franz Kornhoffer (Weitra), 36. MASTERS Brutto: Gerhard Rabl (Himberg), 22. Netto: Gerhard Spaller (Adamstal), 33. NEAREST PIN: Walter Hömstein (Schönfeld). LONGEST DRIVE: Gerhard Eder (Ernegg). KUONI-Gutschein: James Lynch (Himberg). 

Bruttosieg für Himbergs Herbert Tillinger
114 Teilnehmer waren beim Montags-Turnier im GC Waldviertl - Haugschlag am Start, es wurde am „alten“ Waldviertel-Kurs gespielt und es zeigte sich, dass dieser Kurs noch immer seine Tücken hat. Nur 3 Spieler schafften es, ihr Handicap zu verbessern, wobei die 42 Punkte von Josef Rettinger (Leopoldsdorf) und die 41 Punkte von Heinz Gutenberger (Adamstal) herausragten. Den Bruttosieg holte sich Herbert Tillinger (Himberg) vor Gerhard Müller (Adamstal). Die Siegerehrung wurde von Haugschlag Geschäftsführer Hans Geist und Capatin Werner Obermayer vorgenommen. 
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Gruppenbild der Sieger vom Turnier im GC Waldviertel-Haugschlag

RESULTATE HAUGSCHLAG:  BRUTTO:  1. Herbert Tillinger (Himberg), 26. 2. Gerhard Müller (Adamstal), 25. 3. Hans Schitzhofer (Leopoldsdorf), 23. 4. Josef Rettinger (Leopoldsdorf), 23. 5. Hans Jeschki (Himberg), 23. NETTO A: 1. Hans Tillinger, 38. 2. Viktor Kain (Donnerskirchen), 36. 3. Hans Schitzhofer, 36. 4. Hans Jeschki, 35. 5. Wilhelm Watzek (Föhrenwald), 35. NETTO B:  1. Josef Rettinger, 42. 2. Roman Breitfuss  (Lengenfeld), 34. 3. Rudolf Bezta (Brunn), 34. 4. Norbert Püspök (Himberg), 5. Robert Hallett (Schönfeld), 32. NETTO C: 1. Heinz Gutenberger (Adamstal), 41. 2. Karl Kerner (Schönfeld), 35. 3. Karl Bigge (Enzesfeld), 34. 4. Ernst Schlosser (Waldviertel), 34. 5. Rudolf Lehner (Lengenfeld), 32. MASTERS: Brutto: Karl Bigge, 14. Netto: Willibald Schwarz (Himberg), 30. NEAREST PIN: Frantisek Kalabis (Waldviertel). LONGEST DRIVE: Bernd Kath (Donnerskirchen). KUONI-Gutschein: Helmut Pribyl (Süßenbrunn).

Nachtrag der Turniere in Weitra und Haugschlag
Wie bereits in der Einleitung erwähnt, planen die beiden Captains Gerhard Krammer und Werner Obermayer die durch das Unwetter entfallenen Turniere in Weitra und Haugschlag zu einem noch festzusetzenden Ersatztermin nachzutragen. Es bleibt zu hoffen, dass viele Teilnehmer der Seniorentour auch beim Ersatztermin die Fahrt ins schöne Waldviertel machen und dadurch beiden Klubs und auch den Captains helfen, die enormen Kosten des Ausfalls der Turniere wieder etwas wettzumachen!

11. Juli mit 3 Turnieren in Enzesfeld, Himberg und Lengenfeld!
Am 11. Juli wird die Seniorentour mit 3 weiteren Turnieren fortgesetzt. Der GC Enzesfeld feiert seine Premiere mit dem ersten Turnier auf der Tour. Im Colony Club Himberg  findet das zweite Turnier statt, und im GC Lengenfeld ist der dritte Austragungsort. Trotz der Erweiterung auf 36 Loch gibt es in Lengenfeld keinerlei Behinderungen und das Turnier wird wie üblich mit großer Weinverkostung und einer Tombola im Anschluss an die Siegerehrung stattfinden.

Aktueller Stand der Gesamtwertungen

Nach dem 8. Turniertag der Seniorentour liegt in der Brutto-Team-Gesamtwertung Himberg mit 1004 Punkten knapp in Führung vor Föhrenwald, 999, und Adamstal, 900. Im Nettobewerb führt Föhrenwald, 1493 Punkte, vor Leopoldsdorf, 1486, und Himberg, 1482.

Alle Infos, Zwischenstände, Fotos und vieles mehr auf der Webseite der Tour

REDAKTION NEWSLETTER:  Günter Kempter, Gerhard Hastik, Helmut Kranzl, Manfred Tuma, Horst Ertl, Wilhelm Frey.







