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352 Teilnehmer in der 2. Runde mit 34 Handicapverbesserungen!
Auch die 2. Runde der Tour war wieder von einer hervorragenden Spielerteilnahme gekennzeichnet. 352 Senioren hatten sich zu den 3 Turnieren im GC Neusiedlersee-Donnerskirchen, im Golf & Country Club Brunn und im Golfclub Leopoldsdorf den Startern gestellt – und es gab ausgezeichnete Resultate, wobei insgesamt 34 Teil-

nehmer ihre Stammvorgabe verbessern konnten. Bei durchwegs akzeptablen Wetterbedingungen konnte die 2. Runde auf allen Plätzen einwandfrei durchgeführt werden, für die Qualität der Kurse sprechent allein schon die zahlreichen teilweise recht beachtlichen Verbesserungen des Handicaps.

Heinz Hengster gewinnt in Donnerskirchen mit 29 Punkten
Den Sieg beim ersten Turnier im GC Donnerskirchen holte sich Adamstals Heinz Hengster mit 29 Punkten vor Florian Eder (Föhrenwald), 27 Punkte. Dabei konnte Hengster vier Birdies auf seiner Scorekarten eintragen – das war anschließend im Klubhaus einen kleinen Umtrunk wert. 124 Spieler waren am Start, es gab 13 Handicapverbesserungen.
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Die Sieger von DO-KI: V.l.n.r.  

Helmut Karas (Waldviertel), Heinz Horvath (Leopoldsdorf)

Erich Hron (Country Club), Heinz Hengster (Adamstal), Herbert Tillinger (Himberg), Michael Zieritz (St.Pölten),

Richard Krutzler (Donners-

kirchen), Captain Horst Lorenz, Horst Beck (Föhrenwald), Wilhelm Koranda (Schönfeld), Rudolf Fazekas (Schönfeld), Jürgen Rienhoff (Föhrenwald), Leopold Pils (Country Club) in einer Reihe hinter den Werbetransparenten der Sponsoren der Seniorentour „NÖN“ und „Kuoni-Golfreisen mit Schwung“.
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Die Siegerehrung in DoKi wurde von Captain Horst Lorenz vorgenommen, wobei Alt-LH Ferry Sauerzopf eine recht launige Ansprache zum Besten gab. Etwas Neues sorgte eben-

falls für einige Heiterkeit, denn die zwei Sonderpreise „Longest“ und „Nearest“ wurden aus dem Topf der Scorekarten gezogen, nachdem schlicht und einfach vergessen wurde, diese auf den vorgesehenen Löchern auszuschreiben. Die Gewinner waren Wilhem Drach (Donnerskirchen, Longest) und Günther Schuster (Leopoldsdorf, Nearest). Den Gutschein von KUONI-Golfreisen mit Schwung gewann der Schönfelder Rudolf Fazekas.
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Vor dem Start in Donnerskirchen: Bild links v.l.n.r.: Manfred Heimhilcher, Herbert Tillinger, Helmut Schuster und Horst Lorenz. Bild Mitte v.l.n.r.: Josef Schmidt, Johannes Ohr, Rudolf Kail, Stefan Maier. Bild rechts v.l.n.r.: Leopold Pils, Peter Koch und Horst Beck.
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Bild links v.l.n.r.: Max Bortenschläger, Edmund Sänger, Herbert Kaineder und Max Kaltenberger. Bild Mitte: Die beiden „Masters“-Sieger Jürgen Rienhoff und Leopold Pils mit Alt-LH Sauerzopf. Bild rechts Bruttosieger Heinz Hengster aus Adamstal mit DoKi-Captain Horst Lorenz.

132 Spieler in Brunn – Gerhard Eder gewann Brutto     Bericht und Fotos: Helmut Kranzl

Mit der beachtlichen Starterzahl von 132 Spielern wurde das erste heurige Turnier im GC Brunn ausgetragen und die Verantwortlichen mit Captain Willi Zvonalek und Stvtr. Hans Andert hatten sich alle Mühe gegeben, um die Teilnehmer zufrieden zu stellen. Mit Ausnahme der Grüns (wurden erst vor 14 Tagen aerifiziert) passte alles: Mit der rührigen Brunner Damenriege (Lore Komenda und Ursula Stark), die beim Halfway-House Mehlspeisen und Knackwürste verteilten, sowie dem Gourmetessen von Restaurateur Karl Eder (Tafelspitz mit Rösti) wurden die Spieler zumindest für das leibliche Wohl bestens versorgt. Auch die Weinverkostung vom Gut Steiner-Stöckelhof aus Sooss erfreute sich regen Zuspruchs, was der Schreiber dieser Zeilen deutlich feststellen konnte.

Den Sieg in der Bruttowertung holte sich Erneggs Gerhard Eder knapp vor den beiden Brunnern Karl Siderits und Josef Moser. 6 Teilnehmer konnten ihre Stammvorgabe verbessern, herausragend die 42 Nettopunkte von Max Seebacher von Schönfeld, der im übrigens auch die Masters-Nettowertung gewann.

Die Siegerehrung wurde von Vizepräsident Eduard Bezucha und Hans Andert vorgenommen. Die Zusatzpreise gingen an Erwin Frantsich (Donnerskirchen) für den Longest Drive und an Ruggiero-Savino Rizzi (Adamstal) für Nearest Pin. Den KUONI-Golf-

Reisen mit Schwung Gutschein gewann mit Erich Seefried (Waldviertel) ein alter Bekannter für Wolfgang Fischer von Kuoni, da Seefried seine Golfreisen immer über Kuoni bucht.
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Breiter geht es nicht mehr, das Foto der Sieger in Brunn. V.l.n.r.: Eduard Bezucha (Tour-Vizepräsident), Peter Pichler, Richard Fucik (beide Föhrenwald), Max Seebacher (Schönfeld), Hans Hüttinger (Leopoldsdorf), Josef Moser, Heinz Rossmanith (beide Brunn), Bruttosieger Gerhard Eder (Ernegg), Rudolf Michalopulos, Erich Scheibrein (beide Leopoldsdorf), Mirfakhrai Mohammed, Ruggiero-Savino Rizzi (beide Adamstal), Erich Seefried (Waldviertel) und Captain-Stvtr. Hans Andert.

Knapper Sieg von Leo Stich vor Helmut Schwaiger in Leopoldsdorf

Ein „volles Haus“ mit 96 Teilnehmern gab es beim ersten Turnier dieser Saison im 
GC Leopoldsdorf. Den Sieg holte sich Leo Stich (Süssenbrunn) mit ausgezeichneten 30 Punkten knapp vor Himbergs Helmut Schwaiger und Rolf Stichert, Brunn, beide 29 Punkte. 15 Spieler konnten ihr Handicap verbessern, hervorstechend die 43 Punkte von Rudolf Lehner (Lengenfeld), der einen Glanztag erwischt hatte.
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Alle Resultate auf www.golf.at und www.seniorentour.at 

Im Bild links die Gewinner in Leopoldsdorf mit Captain Gustav Bluma (links).

Sonderpreise: 

N.t.t.Pin: Josef Eder, Donnerskirchen
Longest Drive: Leo Stich, Süßenbrunn

Kuoni Reisegutschein: Friedrich Hajos,

Föhrenwald
Turniere von St.Pölten werden im GC Tullnerfeld ausgetragen

Wie die Redaktion von St.Pölten-Captain Josef Jansch erfahren konnte, werden die beiden geplanten Turniere von St.Pölten (21.August und 18.September) auf Grund der Umbauarbeiten des Platzes im GC Tullnerfeld ausgetragen werden. Voraussichtlich werden die Turniere der Seniorentour eines auf dem Diamond Kurs und eines auf dem Gold Kurs gespielt werden. Wir werden von den genauen Details weiter berichten. Eines kann dem Inhaber des GC Tullnerfeld, KR Alexander Paul, bereits jetzt versichert werden: Die Seniorentour wird mit einem vollen Kontingent an Spielern die Anlage des GC Tullnerfeld besuchen!

REDAKTION NEWSLETTER:  Günter Kempter, Helmut Kranzl, Gerhard Hastik, Manfred Tuma, Horst Ertl, Dr.Wilhelm Frei, Werner Obermayer.






