Senioren Tour

Der„Newsletter“der Tour – Der„Newsletter der Tour – Der„Newsletter“der Tour

Ausgabe vom 11. Mai 2007 

Wetterprognosen können auch falsch sein …
Nach den Voraussagen der Meteorologen für den 3. Spieltag der Tour war das Schlimmste zu befürchten: Orkanartiger Sturm und Dauerregen, weshalb auch einige Spieler vorzeitig absagten. Dass die „Wetterfrösche“ auch irren können, zeigte sich bei den Turnieren im GC Schönfeld, GC Föhrenwald und im GC Wien-Süssenbrunn, denn die Bedingungen waren bis auf wenige Ausnahmen in Ordnung. 337 Teilnehmer waren insgesamt am Start, immerhin konnten davon 13 ihre Stammvorgabe verbessern. 
Überlegener Erfolg von Florian Eder in Schönfeld    Bericht und Fotos: Günter Kempter

Er ging als Erster auf Tee 1 an den Start – Florian Eder (Föhrenwald) – und war auch am Ende über-

legener Gewinner der Bruttowertung mit 31 Punkten vor Heinz Hengster (Adamstal), 27 Punkte. Nach den schlechten Wettervorhersagen hatten es einige Spieler vorgezogen, nicht zu erscheinen, die ver-

bliebenen 108 Teilnehmer fanden jedoch akzeptable Bedingungen vor, die angesagten Stürme fanden nicht statt, am Nachmittag viel Sonnenschein und nur ein schwaches „Lüfterl“! 6 Teilnehmer konnten ihre Stammvorgabe verbessern, mit Max Krautwurst und Heinz Hengster zwei Adamstaler.
Ein großes Kompliment muss man dem Team um Schönfeld-Eigner Präsident Andreas Hausammann aussprechen, denn der Platz präsentierte sich in Bestzustand, wie gewohnt mit den bekannten schnellen (aber durchaus akzeptabel!) und von den Spielern gelobten Grüns.
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   Bild links Bruttosieger Florian Eder. Bild oben v.l.n.r.: Vizepräsident Eduard Bezucha, Johann Jahn (Süssenbrunn), Alfred Himmer (Schönfeld), Siegfried Zapletal (Leopoldsdorf), Heinz Hengster, Max Krautwurst (beide Adamstal), Captain Werner Juranitsch, Karl Hinter-

mayer (Leopoldsdorf), Gerhard Maier (Föhrenwald), Ernst Lehner, Erwin Radakovics (beide Süssenbrunn).
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Fotos aus dem GC Schönfeld: Bild links oben: der „1“-Flight v.l.n.r.: Florian Eder, Leo Stich, Eduard Stepanek und Walter Grimling. Bild oben Mitte: Wolfgang Kögler, Horst Ruzizka, Heinz Hengster und Starter Franz Becher. Bild oben rechts: Die Masters Karl Hintermayer und Gerhard Maier. Bild links: Die Ladies vom Halfway-House: Inge Kreibich, Helga Schauer und Christiane Mahr. Bild unten Mitte: Max Krautwurst, Siegfried Zapletal und Erwin Radakovits. Bild rechts: Alfred Himmer (gewann den Geschenkkorb des Restaurauteurs Hans Zillinger) und „Siggi“ Zapletal, dem das Glück doppelt hold war mit dem Gewinn des KUONI-Gutscheines.

Weiteres Lobenswertes aus dem GC Schönfeld: Ein hervorragendes Halfway-House präsentiert (mit  selbst gebackenen superben Mehlspeisen) von der Schönfelder Damenrunde. Eine gut frequentierte Weinverkostung vom Gut Epp-Krottendorfer aus Hohenruppersdorf. Ein umsichtiger Captain Werner Juranitsch, der auch Unterstützung vom Sponsor Schlosswirt Alfred Müllner, Bockfliess, hatte. Ein gut mundendes „Gulasch-Buffet“ in allen Variationen vom Restaurateur Hans Zillinger. Die Sonderpreise gingen an Max Kaltenberger (Nearest) und Ernst Lehner (Longest).

Hans Schitzhofer gewinnt um Haaresbreite                                   Fotos: Elgar Zelesner
Knapper geht’s wohl nicht mehr, denn beim Turnier im GC Föhrenwald lagen 3 Spieler mit 26 Brutto-

Punkten voran. Hans Schitzhofer (Leopoldsdorf) gewann knappest vor Franz Kreibich (Schönfeld) und Siegfried Andraschek (Himberg). Die beachtliche Zahl von 123 Teilnehmern waren am Start, wobei bis auf einen kurzen Regenschauer die Bedingungen in Ordnung waren und es längere sonnige Abschnitte ab. Ausgezeichnet wiederum die Platzverhältnisse in Föhrenwald, dank Headgreenkeeper 
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Wayne Beasley und seinem Team. Es gab für 3 Spieler eine HK-Verbesserung, alle aus der C-Gruppe. An der Spitze Wilfried Kugler und Reinfried Winter mit je 41 P.

Siegerbild aus Föhrenwald:

V.l.n.r.: Johann Tauss, Josef Schmidt (Föhrenwald), Captain Adolf Hübl, Wilfried Kugler (Lengenfeld), Reinfried Winter (St.Pölten), Franz Kreibich (Schönfeld), Michael Schuller (Amstetten), Ferdinand Reich, Gerhard Eder (beide Ernegg) Otto Knobling (Leopoldsdorf).
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Die Siegerehrung wurde von Vizecaptain Adolf Hübl vorgenommen  - Bild rechts Mitte mit den beiden Gewinnern der Zusatzpreise Ferdinand Reich und Gerhard Eder (beide Ernegg). Beim Halfway-House waren die „Captain-Ladies“ Maier und Hübl am Werk, nach dem Turnier sorgte im Restaurant Frau Grete und ihr Team für sehr gute Verpflegung. Glück hatte wieder Helmuth Ölzant vom GC Waldviertel, der den KUONI-Golfreisen  mit Schwung-Gutschein gewinnen konnte.                                                                                                                                                                                                                   
Peter Neubauer in Süssenbrunn erfolgreich        Bericht: Willi Frei, Fotos: Petra Schrötter
Die schlechtesten Witterungsverhältnisse am 3. Turniertag waren eindeutig im GC Süssenbrunn, denn beim Start hatte starker Regen und böiger Wind die Turnierleitung veranlasst via ÖGV die Anwendung der 10%-Regel zu erreichen. Mittags besserte sich jedoch das Wetter, zudem erreichten 22% der Spieler die Puffergrenze, damit ging das Turnier ordnungsgemäß über die Bühne. 

Den Bruttosieg holte sich mit einem Punkt Vorsprung Peter Neubauer (26) vor „Oldie“ Gerhard Rabl (25), der damit aber die Masters-Wertung gewinnen konnte. 108 Spieler waren am Start, für 4 Teilnehmer gab es eine Verbesserung der Stammvorgabe. Trotz der Regenfälle präsentierte sich der Platz in gutem Zustand, was auch Verdienst des Greenkeeper-Teams war. Wie schon beim ersten Turnier wurde von den Teilnehmern die Verpflegung beim Halfway-House und im Restaurant gelobt.
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 Blauer Himmel nachmittags in Süssenbrunn beim Siegerfoto: Bild oben v.l.n.r.: Vize-Captain Gustav Gerhart, Rudolf Kail – Nearest Pin (Süssenbrunn), Paul Guggenberger (Ottenstein – KUONI-Gutschein), Hans Komurka (Lengenfeld – Longest Drive)

Gerhard Rabl (Himberg), Max Seebacher, Helmut Hirtum (beide Schönfeld), Franz Ebruster (Föhrenwald), Süssenbrunn-Manager Michel Prassè, Leopold Döller (Enzesfeld).

Bild Links: Die beiden Gewinner von Nearest und Longest vor dem Pin-Board der Seniorentour Hans Komurka und Rudolf Kail mit Gustav Gerhart, der zusammen mit Michel Prassè, die Siegerehrung vornahm.

Die Webseite der Tour: www.seniorentour.at
Redaktion Newsletter: Günter Kempter, Gerhard Hastik, Helmut Kranzl, Willi Frei, Manfred Tuma, Horst Ertl.
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