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5.Runde: 322 Spieler am Start – 32 Handicap-Verbesserungen
Beim 5. Durchgang der Tour mit den Turnieren im GC Föhrenwald, GC Süssen-

brunn und GC Schönfeld waren 322 Spieler am Start und es gab gute Resultate mit beachtlichen 32 Verbesserungen der Stammvorgabe – und das trotz teilweise unterschiedlicher Wetterbedingungen. Ein statistischer Vergleich zum Jahr 2006 weist die ausgezeichnete Steigerung an Teilnehmern um 16% auf. 

Richard Krutzler gewinnt in Föhrenwald          Bericht und Fotos: Günter Kempter

118 Teilnehmer hatten sich zum Turnier im GC Föhrenwald eingefunden und die morgendlichen Wetterprognosen ließen Schlimmes befürchten: Regen, eventuell mit Gewitter. Pünktlich zum Start setzte auch Regen ein, glücklicherweise blinzelte nach mehr als einer Stunde die Sonne durch die Wolken und bei zwar recht schwülen Temperaturen konnte das Wettspiel klaglos abgewickelt werden. Richard Krutzler holte sich den Bruttosieg mit 28 Punkten, nur schade, dass der Donnerskirchner bei der Siegerehrung nicht mehr anwesend war. Die Ehrenplätze in der Bruttowertung belegten Rudolf Bognar (Föhrenwald) und Johann Jahn (Süssenbrunn), beide je 27 Punkte.

Erfreulicherweise konnten 12 Spieler ihre Stammvorgabe verbessern, wobei die Resultate insgesamt recht gut waren. Leider präsentierten sich die Grüns (speziell auf den ersten Neun) in gerade noch erträglichen Zustand, was auch bei der Siegerehrung, die von Captain Gerhard Maier und Gerhard Hastik durchgeführt wurde, zur Sprache kam.
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Die Reihe der Gewinner in Föhrenwald: V.l.n.r.: Gerhard Hastik, Friedrich Herbeck (Ottenstein), Leopold Döller (Enzesfeld), Kurt Nemecek (Leopoldsdorf), Ernst Knaller (Adamstal), Rudolf Bognar, Friedrich Hajos (beide Föhrenwald), Captain Gerhard Maier, Erich Wolf (Föhrenwald), Martin Schrickel (Country Club), Rudolf Pasching (Lengenfeld) und Johann Jahn (Süßenbrunn).
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Fotos vom GC Föhrenwald: Links oben die umsichtigen Helferinnen im Halfway-House Ruth Blumencron und Christine Maier mit Captain Gerhard Maier. Die Gewinner von Nearest Pin und Longest Drive: Friedrich Herbeck und Martin Schrickel. Bild oben rechts Sieger der Gruppe C: Martin Schrickel, Leopold Döller und Ernst Knaller. Bilder untere Reihe: Erich Wolf und Friedrich Hajos (2. und 3. Gruppe B), Johann Jahn und Rudolf Bognar (1. und 3. Gruppe A). Bild rechts: Rudolf Pasching (Lengenfeld), Gewinner des KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutscheines, flankiert vom umsichtigen Captain Gerhard Maier und Tour-Geschäftsführer Gerhard Hastik.
Glanztag von Karl Pichlbauer in Süßenbrunn      Bericht und Fotos: Helmut Kranzl
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Ein ziemlich heftiger Regenguss und ein nahes Gewitter um die Mittagszeit waren Grund für eine halbstündige Unter-

brechung beim Turnier im GC Süßenbrunn. Sicherlich nicht einfach für die 104 Teilnehmer, die kurzfristig Pause im Klubhaus machten. Nach der Unterbrechung gab es aber keine Probleme und das Turnier konnte klaglos – wenn auch mit Verspätung angewickelt werden.
Einen Glanztag erwischte Himbergs Karl Pichlbauer, der mit 30 Punkten die Bruttowertung  vor Siggi Andraschek (Him-berg), 29, und Florian Eder  (Föhrenwald), 28 Punkte, gewinnen konnte. 1 Birdie und 11 Pars konnte der Heurigenwirt auf seiner Scorekarte notieren, was             

                                                                   immerhin 40 Nettopunkte bedeuteten.
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Die Siegerehrung wurde von Captain Rudolf Eugl und Süßenbrunn-Manager Michel Prassè vorgenommen. Als Gewinner der Zusatzpreise präsentierten sich Karl Novak (Donnerskirchen), Longest Drive, Leopold Stich (Süßen-

brunn),  Nearest Pin. Den KUONI-Golfreisen mit Schwung Gutschein konnte Erwin Gürtler (Brunn) entgegennehmen.
Bei den Masters waren Leopold Pils (Country Club) und Werner Nekola (Donnerskirchen) erfolgreich.

Regenschirme aufgespannt, das war das Bild um die Mittagszeit im GC Süßenbrunn. Glücklicherweise zogen Blitz und Donner in der Ferne vorbei und es konnte weitergespielt werden.
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Die glücklichen Gewinner im GC Süßenbrunn: V.l.n.r.: Johann Sonnleitner (Adamstal), Leo Stich (Süßenbrunn), Leopold Pils (Country Club), Captain Rudi Eugl, Karl Pichlbauer (Himberg), Klaus Ofenböck (Enzesfeld), Rudolf Michalopulos (Leopoldsdorf), Anton Rauter (Donnerskirchen), Rudolf Bezta (Brunn), Franz Kornhoffer (Weitra), Manager Michel Prassé, Hermann Pallisch und James Lynch (Preisübernahme für Himberg).
„Oldie“ Gerhard Rabl siegt in Schönfeld
Wieder einmal zeigte es einer der Oldies der Tour, Gerhard Rabl, den „Jungen“! Mit 28 Punkten holte er sich überlegen den ersten Platz  in der Bruttowertung und natürlich auch den Tagessieg bei den Masters. 1 Birdie und 10 Pars waren Grundstein für eine gute Runde mit insgesamt 36 Nettopunkten. Walter Frauenberger (Föhrenwald) und Werner Schwaiger (Himberg), beide 25 Punkte, belegten die weiteren Ränge in der Bruttowertung. 100 Spieler waren bei guten Wetterbedingungen am Start, für 8 Teilnehmer gab es eine Handicap-Verbesserung.
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Besondere Freude mit dem Sieg in Netto B, 40 Punkte, hatte Walter Hömstein, da er endlich auf seinen Heimatplatz die gute Form bestätigen konnte (im Bild Dritter von rechts stehend). Auch Günter König (Himberg – ganz rechts im Foto) hat seine Form wieder gefunden: 2.Platz in Gruppe B. 

Ganz links Rudolf Lehner (Lengenfeld), der in der Netto-

Gesamtwertung derzeit am zweiten Platz rangiert.
Foto: Copyright by Udo Ladmann

Alle Resultate, Wertungen, Fotos auf der Webseite der Tour:
www.seniorentour.at
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