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Ausgabe vom 22.August 2008 
265 Teilnehmer bei prachtvollen Wetterbedingungen!
Es war ein Tag, wie Golfspieler es wünschen: 265 Teilnehmer erfreuten sich bei den Turnieren des 12. Durchganges im GC Ottenstein, GC Hainburg und 
GC Enzesfeld am prachtvollen Wetter – und natürlich auch an den in Topzustand befindlichen Kursen aller drei Klubs. Auch die Ergebnisse waren in Ordnung, 16 Teilnehmer verbesserten ihre Stammvorgabe, dennoch blieben einige Überraschungen  bei den Einzelresultaten nicht aus.

Ottenstein: Erster Bruttosieg für Klaus Bail     Text und Fotos: Günter Kempter
Wie es eigentlich in allen vergangenen Jahren schon fast zur Gewohnheit geworden ist, präsentierte sich der GC Ottenstein bei seinem ersten Turnier 2008 in Bestzustand. Großes Lob an das Team um Captain Fritz Höger für die perfekte Organisation, den reibungslosen Ablauf beim Kanonenstart – und auch für die Verantwortlichen im Klub sowie für den „Nachschlag“ mit dem ausgezeichneten Menü des Restaurants der Familie Hettegger.
Eine kleine Überraschung gab es bei den Ergebnissen, denn erstmals konnte der Brunner Klaus Bail die Bruttowertung mit 29 Punkten vor dem Lengenfelder Manfred Burger, 28 Punkte, für sich entscheiden. 5 Teilnehmer verbesserten ihre Stammvorgabe, darunter auch 

                                                                                    Lengenfeld-Captain Ersich Strasser, der 
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damit auch die Führung in der Gesamt-

nettowertung vor Michael Zieritz über-

nehmen konnte

Gewohntes Bild auf der „Siegertreppe“ in Ottenstein: Vordere Reihe v.l.n.r.: Jan Lille-

vall (Brunn), Hans Rothmund (Brunn), 
Christian Ehrenhold (Ottenstein), Friedrich Hajos (Föhrenwald), Ruggiero-Savino Rizzi (Adamstal). Mittl.Reihe:Erwin Gürtler (Brunn)

Georg Selden (Süssenbrunn), Wilfried Knapp

(Himberg), Erich Strasser (Lengenfeld). 3.Reihe: Captain Fritz Höger, GCO-Präsi-
dentin Ingeborg Kula. Helmut Haas (Föhrenwald) und Tour-Vizepräsident Gustav Bluma, der zusammen mit Fritz Höger die Siegerehrung vornahm.
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 Bruttosieger Klaus Bail (Brunn) zusammen mit Captain Fritz Höger, Präsidentin Ingeborg Kula und Tour-Vizepräsident Gustav Bluma
In der Nettowertung sorgte Wilfried Knapp (Himberg) mit 42 Punkten für das beste Ergeb-
nis. Bei den Masters waren Jan Lillevall und Helmut Haas erfolgreich. Nearest to the pin auf Loch 9 holte sich Franz Nuhsbaumer (St.Pölten), den Longest Drive auf Loch 18 sicherte sich Hans Rothmund (Brunn). Doppeltes Glück noch für Bruttosieger Klaus Bail, er gewann auch noch den Gutschein von „KUONI-Golfreisen mit Schwung“

 Knapper Sieg Walter Frauenbergers in Hainburg    Text und Fotos: Helmut Kranzl
Beim ersten Turnier in diesem Jahr im GC Hainburg gab es einen knappen Bruttosieg von Walter Frauenberger (Föhrenwald) vor Walter Greil (Leopoldsdorf), beide 30 Punkte. Von den insgesamt 79 Teilnehmern konnten 5 eine Verbesserung des Handicaps verbuchen, wobei die 40 Nettopunkte von Walter Greil (HK 10) herausragten.

Ideale Wetterbedingungen erfreuten die Spieler, die wie immer in Hainburg von Loch 1 und 10 starteten. Großes Lob gab es für den ausgezeichneten Zustand des Platzes (25 Teil-

nehmer waren in der Pufferzone) und es gab nicht die gefürchtete Gelsenplage in Hainburg. 
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Himberg Peter Kotschy gelang ein Eagle auf

Loch 10, was gebührend gefeiert wurde. Auch

Weitra-Captain Gerhard Krammer hatte wieder

einmal ein Erfolgserlebnis: 38 Nettopunkte!

Ausgezeichnet (wie gewohnt) die Organisation

unter der Regie von Captain Herbert Kaineder.

Lob auch an das Sekretariat für die schnelle Auswertung, bei der Siegerehrung waren 41 Spieler anwesend. Die Sonderpreise gingen an

Karl Novak (nearest pin, Loch 9 – 52cm) sowie

an Otto Weiss (Longest Drive, Loch 11- 252m) 

Den “KUONI-Golfreisen mit Schwung” Gutschein gewann Hainburgs Michael Müllner. 
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„Breitband“-Siegerfoto von Hainburg: V.l.n.r.: Gerhard Kocevar (St.Pölten), Walter Greil (Leopoldsdorf)

Sekretärin Martina Riegele, Captain Herbert Kaineder, Walter Frauenberger,, Gerhard Maier (beide Föhrenwald), Wilhelm Frei (Schönfeld), Gerhard Krammer (Weitra), Präsident Wilfried Haderer, der die Siegerehrung vornahm, Michael Müllner (Hainburg) und Manager „Didi“ Haderer.
Foto oben: Nach der Runde gab es ein feines Menü für die Teilnehmer.

Josef Wandling Bruttosieger in Enzesfeld
Mit 27 Punkten holte sich Josef Wandling (Schönfeld) vor Arseni Markoff (Ottenstein, 27) den Sieg in der Bruttowertung beim dritten Turnier im GC Enzesfeld. Prächtige äußere Bedingungen und ein in Bestzustand befindlicher Platz erfreute die 78 Teilnehmer, von denen 6 eine Verbesserung ihrer Stammvorgabe verbuchen konnten. Den Heimvorteil nutzen die Spieler in Gruppe B: Drei Enzesfelder belegten die ersten Plätze, wobei sich Ernst Heel und Johann Höllrigl mit jeweils 40 Nettopunkten auszeichneten.

Wie zuletzt gab es wieder einen Kanonenstart, der sich bestens bewährte. Die Siegerehrung wurde von Vize-Captain Peter Koch vorgenommen und es gab viel Applaus für die tadellose Abwicklung des Turnieres. 

Die Sonderpreise gingen an Peter Persidis (Schönfeld) der jetzt endlich mehr Zeit fürs Golfspielen hat (nearest Pin, Loch 18) und Walter Pollek, Schönfeld (Longest Drive, Loch 3). Franz Kammerhofer (Country Club) war der glückliche Gewinner des „KUONI-Golfreisen mit Schwung“-Gutscheins. Bei den Masters waren „Oldboy“ Gerhard Rabl (Brutto, 20 Punkte) und Richard Mahler (Netto, 35 Punkte) erfolgreich.
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Die „breite“ Gruppe der Gewinner in Enzesfeld: V.l.n.r.: Gerhard Rabl (Himberg), Josef Wandling (Schönfeld), Richard Mahler (St.Pölten), Viktor Kain (Donnerskirchen), Ernst Heel, Johann Höllrigl, Hein Tschiederer (alle Enzesfeld), Friedbert Schmid (St.Pölten), Herbert Wallner (Semmering), Willibald Dworak (St.Pölten), Peter Persidis (Schönfeld) und Walter Pollek (Schönfeld).

                                                                                                          Foto: GC Enzesfeld
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