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Ausgabe vom 15. Oktober 2008 

Glänzender Abschluss der Tour mit Championship in Schönfeld!
Mit dem „Championship“ der Seniorentour im GC Schönfeld fand das Jahr 2008 einen würdigen und zugleich glänzenden Abschluss. 66 Teilnehmer hatten sich zum letzten Turnier im heurigen Jahr eingefunden und bei guten äußeren Bedingungen holte sich Hubert Kalintsch (Himberg) mit 31 Punkten den Sieg in der Bruttowertung. Der Nettosieg blieb in heimischen Gefilden, denn Roman Quidenius war auf seinen Heimatplatz mit 41 Punkten erfolgreich. Den Sieg bei den Masters holte sich Gerhard Rabl (Himberg), der damit sein erfolgreiches Jahr 2008 noch eindrucksvoll unterstrich.

Wir bereits im Vorjahr konnte Schönfeld-Captain Werner Juranitsch die „Wiener Privat Klinik“ als großzügigen Sponsor für das Turnier gewinnen und der Geschäftsführer Robert Nikolaus Winkler wies in einer kurzen Ansprache auf die Vorzüge der Klinik hin. Unbedingt erwähnenswert war auch das ausgezeichnete Menü des Restaurants, das nach der Siegerehrung kredenzt wurde und bei dem als krönender Abschluß  gschmackige „Mohnnudeln“ großen Anklang fanden. 
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Mit dabei beim Turnier – natürlich außer Konkurrenz - Schönfeld-Präsident Andreas Hausammann und als sein Ehrengast Ex-Skistar Franz Klammer, der noch vor 14 Tagen in Schottland bei Dunhill-Cup mit Ryder-Cup-Spieler Paul Casey ein Team bildete und Österreichs Farben zusammen mit Markus Brier vertrat. Franzis launiger Kommentar nach der Runde zum Schreiber dieser Zeilen: „Heiß wars heute in Schönfeld!“ (In Schottland lag die Temperatur bei 6 Plusgraden …)
Die Besten beim Championship: V.l.n.r.: Roman Quidenius, Dkfm.Robert Nikolaus Winkler von der „Wiener Privat Klinik“, Hubert Kalintsch, Captain Werner Juranitsch und Gerhard Rabl –  Foto: Helmut Kranzl
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Die Siegerteams des Jahres 2008 
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Colony Club GC Himberg

Brutto- und Nettosieger 2008 
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GC Leopoldsdorf

2. Platz in der Nettowertung
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GC NÖ St. Pölten    3. Platz in der Nettowertung
Fotos vom Finale in Lengenfeld
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Alle Fotos: Helmut Kranzl

Alle Resultate, Ranglisten, Fotos und Wissenswertes über das Jahr 2008 der Seniorentour unter

www.seniorentour.at






