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313 Teilnehmer beim Start der Tour 2009!
Einen erfolgreichen Start konnte die Seniorentour im Jahr 2009 verbuchen: 313 Teil-

nehmer hatten sich für die 3 Turniere im GC Leopoldsdorf, GC Wien-Süßenbrunn und GC Schönfeld eingefunden. Mit insgesamt 20 Verbesserungen der Stammvorgabe zeigte sich, dass viele Senioren über die Wintermonate in sonnigen Gefilden fest trainiert hatten und wieder an ihre guten Leistungen nahtlos angeschlossen haben.

Franz Kreibich gewinnt – und ein „Schönfelder Hoch“ in Süßenbrunn
Mit ausgezeichneten 31 Punkten holte sich Schönfelds Franz Kreibich sen. den Bruttosieg im GC Wien-Süssenbrunn. 2 Birdies und 11 Pars waren der Grundstein für den Sieg vor dem Leopoldsdorfer Franz Vass, der 30 Bruttopunkte scorte. 112 Spieler waren bei idealen Golfwetter am Start, der Platz präsentierte sich in sehr guten Zustand, was auch 10 Teilnehmer für eine Handikap-Verbesserung nutzten. In Bestform präsentierten sich in Abwesenheit ihres Captains Werner Juranitsch Schönfelds Spieler, denn in allen Wertungen waren sie vorne mit dabei. Die Siegerehrung wurde Süßenbrunn-Captain Rudolf Eugl, Manager Mag. Michel Prassè und Tour Vizepräsident Gustav Bluma vorgenommen.
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Siegerfoto aus Süssenbrunn: V.l.n.r.: Präsident Gustav Bluma, Franz Krammer (Semmering), Karl Kerner, Franz Becker, Herbert Lindmeier (alle Schönfeld), Rudolf Pölzl, Georg
Selden (beide Süßenbrunn), Captain Rudolf Eugel. Hockend v.l.n.r.: Franz Kreibich sen. (Schönfeld), Karl Arrocker (Ottenstein), Wilhelm Koranda (Schönfeld), Süßenbrunn-Manager Michel Prassè.
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Süssenbrunn-Bruttosieger Franz Kreibich sen., (im Foto links), der übrigens an diesem Tag auch noch den „KUONI-Golf-reisen mit Schwung“ Gutschein gewann!
Bei den Masters war in der Bruttowertung wieder einmal Gerhard Rabl (Himberg) mit 27 Punkten erfolgreich, in der Nettowertung holte sich Rudolf Pölzl (Süssenbrunn) mit 38 Punkten den Sieg.

Die Sonderwertungen gingen an zwei Spieler des GC Gutenhof-Himberg: Wong Simon war beim Longest Drive erfolgreich, Helmut Schwaiger setzte den Ball beim Nearest Pin auf Loch 7 knapp einen Meter an den Stock. 
Karl Pichlbauer gewinnt Bruttowertung in Schönfeld
108 Teilnehmer hatten sich zum Auftaktturnier im GC Schönfeld eingefunden – und nach längerer Durststrecke konnte Karl Pichlbauer (Himberg) den Sieg in der Bruttowertung mit 25 Punkten für sich entscheiden. An zweiter Stelle landete Heinz Chore (Süssenbrunn) mit 24 Punkten. Wie eigentlich schon gewohnt, waren die schnellen Grüns Gesprächsthema Nummer Eins unter den Spielern und es waren nicht wenige, die 3 oder sogar 4-Putt zu verzeichnen hatten. So blieb auch eine einzige HC-Verbesserung des „Einheimischen“ Alfred Himmer die magere Ausbeute. Die Siegerehrung wurde von Ex-Captain Milos Rabas vorgenommen. 
Bei den Masters gewann Michael Müllner (Hainburg) die Bruttowertung mit 18 Punkten, der Nettosieger war Alfred Dilch (Leopoldsdorf), 34 Punkte. Die Sonderwertungen gingen an Siegfried Andraschek (Adamstal) für den Longest Drive, Walter Koller (St.Pölten) war beim Nearest Pin erfolgreich. Der „KUONI-Golfreisen mit Schwung“-Gutschein ging dieses Mal an den Semmeringer Karl Schöchl. Danke auch an den Sponsor Vizepräsident Hans Zillinger, dessen Geschenkkorb Heinz Chore (Süssenbrunn) gewinnen konnte. 
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Die Gewinner von Schönfeld: V.l.n.r.: Norbert Suttner (Brunn), Hans Inmann (Leopoldsdorf), Walter Hömstein (Schönfeld), Gustav Mauler (Süssenbrunn), Siegfried Andraschek (Adamstal), Bruttosieger  Karl Pichlbauer (Himberg) und Michael Müllner (Hainburg).
Start im GC Leopoldsdorf mit 93 Teilnehmern – Sieg für Tony Polta
Bereits in der Vorwoche erfolgte der Start der Tour im GC Leopoldsdorf und es gab mit 93 Teilnehmern die maximale Auslastung für den Platz. Den Sieg in der Bruttowertung holte sich Tony Polta (St.Pölten) mit 27 Punkten vor Manfred Heimhilcher (Schönfeld), der 26 Punkte scorte. Insgesamt gab es 9 Verbesserungen der Stammvorgabe, wobei die 40 Punkte von Norbert Püspök (Himberg) herausstachen. 
Wie immer war das Turnier von Captain Gustav Bluma ausgezeichnet organisiert, einziges Manko waren die Grüns, die sich zu Beginn der Saison noch recht holprig präsentierten. Bei den Masters waren Norbert Püspök (Brutto, 24 Punkte) und Edwin Maier (Ernegg, 33 Punkte) erfolgreich. Die Sonderpreise gingen an Viktor Kain (Donnerskirchen) für den Longest Drive auf Loch 11, und an Peter Jonas (Ernegg), Nearest Pin auf Loch 3. Den „KUONI-Golfreisen mit Schwung“- Gutschein gewann Erich Kronsteiner (Himberg). 

Vizepräsident Edi Bezucha zu Besuch bei der Tour!

Beim Turnier in seinem Heimatclub Süßenbrunn konnte man nach langer, schwerer Krankheit wieder Tour-Vizepräsident Eduard Bezucha begrüßen. Erfreulicherweise geht es dem „Edi“ wieder relativ gut und er nahm auch an der Captains-Sitzung teil. Wir hoffen, ihn recht bald wieder im Kreise der Golfspieler begrüßen zu dürfen und wünschen weiterhin alles Gute auf dem Weg der Besserung!

Nächste Turniere in Schönfeld, Leopoldsdorf und Süßenbrunn

Bereits in der kommenden Woche am 28. April werden die nächsten Turniere im GC Schönfeld, GC Leopoldsdorf und GC Süßenbrunn ausgetragen. 
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