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3. Durchgang mit 284 Teilnehmern
Der dritte Durchgang der Tour mit den Turnieren im GC Leopoldsdorf, GC Süßenbrunn und 
GC Schönfeld sah bei halbwegs guten Wetterverhältnissen – glücklicherweise blieb der angesagte Regen aus – insgesamt 284 Spieler am Start. Für 16 Teilnehmer gab es eine Verbesserung der Stammvorgabe. 
Überlegener Sieg von „Altmeister“ Gerhard Rabl
Mit 32 Bruttopunkten feierte Gerhard Rabl (Himberg) einen klaren Erfolg beim Turnier im GC Leopoldsdorf und distanzierte Herbert Lindmeier (Schönfeld) um fünf Punkte. 82 Spieler waren bei guten Bedingungen am Start, für 12 Teilnehmer gab es eine HC-Verbesserung. Wieder einmal erwähnenswert, die ausgezeichnete Organisation des Turniers, wobei die beiden Marshals Gusti Neubauer und Anton Müller beste Arbeit leisteten, was auch Captain Gustav Bluma bei der Siegerehrung gebührend herausstrich.
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Siegerehrung in Leopoldsdorf: Bild links mit Bruttosieger Gerhard Rabl. Rechts die Gewinner der Sonderpreise: V.l.n.r.: Captain Gustav Bluma, Wilhelm Frei, Peter Thal und Tour-Geschäftsführer Gerhard Hastik
Bei den Masters holte sich in Brutto Gerhard Rabl seinen zweiten Preis und er meinte bei der Siegerehrung treffend: „Ich spiele in Leopoldsdorf sehr gerne – und freue mich schon aufs nächste Jahr!“ Die Nettowertung gewann Friedrich Sykora (Süßenbrunn) mit 34 Punkten. Hervorzuheben sind auch noch die 42 Nettopunkte des Leopoldsdorfer Herbert Salomon. Bei den Sonderwertungen gingen die Preise an Wilhelm Frei (Schönfeld) für den Longest Drive und an Peter Thal (Ottenstein) Nearest Pin. Den „Birdiepool“ mit 76 Euro gewann Rudolf Stoffella (Brunn). Glücklicher Gewinner des „KUONI-Golfreisen mit Schwung“-Gutscheins war Alfred Payer (Weitra). 
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Siegerfoto aus Leopoldsdorf:

 V.l.n.r.: Gustav Bluma, Alfred Payer (Weitra), Franz Binder, Peter Klima (beide Leopoldsdorf), Wilhelm Frei (Schönfeld), Josef Pesti (Leopolds-

dorf), Peter Thal (Ottenstein), Herbert Salomon (Leopoldsdorf), Gerhard Rabl (Himberg) und Friedrich Sykora (Süßenbrunn). Hockend v.l.n.r.: Karl Arrocker (Ottenstein), Wilhelm Koranda (Schönfeld) und Tour-Geschäfts-

führer Gerhard Hastik.

Bruno Ebenstreicher gewinnt in Süßenbrunn
Mit einem knappen Sieg von Bruno Ebenstreicher (Weitra), 25 Bruttopunkte, vor Heinz Chore (Süssenbrunn) endete das Turnier im GC Süßenbrunn. Glücklicherweise blieben insgesamt 104 Teilnehmer vom Regen fast verschont und trotz guter Platzverhältnisse konnten nur 4 Spieler ihre Stammvorgabe verbessern. 
Die Siegerehrung wurde von Manager Michel Prassé und Vize-Captain Gustav Gerhart vorgenommen. 
Bei den Masters holten sich Herbert Krammer (Brutto, 18 Punkte) und James Lynch (Netto, 38 Punkte) die Preise. Die Sonderwertungen gingen an Otto Aigner (Brunn) Longest Drive, Loch 11 und Karl Novak (Donnerskirchen) Nearest Pin, Loch 7. Heinz Chore (Süßenbrunn) konnte den „KUONI-Golfreisen mit Schwung“-Gutschein in Empfang nehmen.
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Die Gewinner im GC Süßenbrunn: V.l.n.r.: James Lynch (Süßenbrunn), Manager Michel Prassé, Herbert Krammer (Hainburg), Vize-Captain Gustav Gerhart, Gottlieb Pallendorf (Ottenstein), Otto Aigner (Brunn), Alfred Himmer (Schönfeld), Heinz Grünauer (Schönfeld) und Walter Zach (Brunn).

Heimsieg für Roman Quidenus in Schönfeld
Einen überlegenen Sieg in der Bruttowertung gab es für Roman Quidenus beim Turnier im GC Schönfeld. Mit 25 Punkten distanzierte er den Zweitplacierten Peter Zobl-Wessely (Süßenbrunn) um fünf Punkte. 
98 Teilnehmer waren am Start und wiederum zeigte der Schönfelder Platz seine Zähne: Es gab keine einzige Verbesserung der Stammvorgabe. Die Siegerehrung wurde von Captain Werner Juranitsch vorgenommen, als Sponsor zusammen mit der schon traditionellen Weinverkostung war das Weingut Epp-Krottendorfer präsent. Bei den Sonderpreisen war beim Longest Drive Peter Zobl-Wessely und bei Nearest to the pin Milos Rabas erfolgreich. Den „KUONI-Golfreisen mit Schwung“-Gutschein gewann Erich Seefried.
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Traditionelles Siegerfoto vor dem Schönfelder Clubhaus: V.l.n.r.: Ernst Mayer (Schönfeld), Erich Seefried (Süßenbrunn), Heinz Dolezal, Karl Wagner (beide Schönfeld), Karl Faimann (Ottenstein), Captain Werner Juranitsch, Milos Rabas (Schönfeld), Helmut Leb (Leopoldsdorf), Erich Strasser (Lengenfeld) und Peter Zobl-Wessely (Süßenbrunn).
Nächste Turniere in Donnerskirchen, Brunn und Enzesfeld

Die nächste Runde der Seniorentour wird am 26. Mai 2009 mit den Austragungsorten Donnerskirchen, Brunn und Enzesfeld fortgesetzt. 
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