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21 Handicap-Verbesserungen beim 4. Turniertag!
Bei idealen Wetterbedingungen mit viel Sonnenschein und Temperaturen an die 30 Grad brachte der 4. Durchgang der Tour im GC Donnerskirchen, GC Brunn und GC Enzesfeld ausgezeichnete Leistungen. Von den insgesamt 293 Teilnehmern konnten 21 Spieler ihre Stammvorgabe verbessern.
Heimsieg für Eduard Stepanek in Donnerskirchen
Es war ein Heimspiel für Eduard Stepanek beim Turnier im GC Donnerskirchen. Mit 27 Punkten holte er sich den Bruttosieg vor Herbert Lindmeier (Schönfeld, 26 Punkte). 103 Spieler waren am Start, darunter auch als Gast Wolfgang Fischer vom Sponsor „KUONI-Golfreisen mit Schwung“ und mit seinen 42 Nettopunkten konnte er ein tolles Ergebnis erreichen. Er sollte öfters bei der Tour mitspielen … Ebenfalls 42 Nettopunkte erreichte auch Heinz Jelinek (Donnerskirchen), der die C-Gruppe gewann.
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Die Gewinner in „DoKi“: V.l.n.r.: Josef Gneist (Semmering), Gert-Jan Russchen (vom Sponsor Aldiana), Rudolf Stoffella (Brunn), Klaus Wunderer (Hainburg), Karl Koch (Ottenstein), Hein Jelinek (Donnerskirchen), Reinhard Schulz (Hainburg), Bruttosieger Eduard Stepanek, Helmut Karas (Wald-

viertel), Franz Becher und Herbert Lindmeier (beide Schönfeld), Günter König (Himberg).
Bei den Masters waren Gerhard Rabl (Himberg, Brutto, 21 Punkte) sowie Heinz Jelinek (DoKi, Netto, 42 Punkte) erfolgreich. Die Sonderwertungen gingen an Rudolf Stoffella (Brunn) für Nearest to the Pin und Heinmz Unrein (Lengenfeld) für den Longest Drive. Als Gewinner des KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein konnte sich Raimund Schwab (Himberg) freuen.

Die Siegerehrung wurde von Tour-Präsident Horst Lorenz vorgenommen und er freute sich besonders die Tour-Sponsoren Wolfgang Fischer und Gert-Jan Russchen begrüßen zu können. Wie in den letzten Jahren war wiederum das „Donnerskirchner Weinquartett“ als Sponsor für die Preise zuständig.
Siegfried Andraschek Bruttosieger in Brunn
102 Teilnehmer waren beim ersten Turnier im GC Brunn am Start, für 6 Spieler gab es bei ausgezeichneten, aber „heißen“ Bedingungen eine Verbesserung der Stammvorgabe. Den Bruttosieg holte sich Siegfried Andraschek (Adamstal) mit 28 Punkten, den zweiten Platz belegte Karl Novak (Donnerskirchen), 25 Punkte. Herausragend bei den Nettoresultaten die 42 Punkte von Heinz Rosenthal (Lengenfeld). Bei den Masters waren Helmut Bohunovsky (Himberg, Brutto 18) und Gottlieb Pallendorf (Ottenstein, 38 Punkte) erfolgreich. Die Sonder-

wertungen gingen an Karl Novak (Longest Drive, Loch 12) und Herbert Schnait (Lengenfeld), Nearest Pin, Loch 17. Wolfgang Edelmeier (Brunn) war der glückliche Gewinner des „KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein.

Die Siegerehrung wurde von Brunn-Captain Johann Andert vorgenommen, der bedauerte, dass es keinem Spieler gelang, die von SATURN-Vösendorf gesponserten Hole-In-One-Preise (bei jeden Par 3) zu gewinnen. Die Weinverkostung des Weinguts Steiner erfreute sich übrigens eines regen Anklangs.
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Siegerbild vom GC Brunn: V.l.n.r.: Heinz Rosenthal (Lengenfeld), Otto Aigner (Brunn), Günther Schwab (Enzesfeld), Wolfgang Edelmeier (Brunn) mit dem KUONI-Gutschein, Bruttosieger Siegfried Andraschek (Adamstal), Brunn-Captain Johann Andert, Herbert Mahr (Schönfeld), Helmut Bohunovsky (Himberg) und Gottlieb Pallendorf (Ottenstein).
Knapper Sieg für Arseni Markoff in Enzesfeld
88 Starter hatten sich beim Turnier im GC Enzesfeld eingefunden, wobei es bei sehr guten äußeren Bedingungen immerhin 9 Spielern gelang, ihre Stammvorgabe zu verbessern. Den Bruttosieg holte sich knapp Arseni Markoff (Ottenstein) vor Herbert Tillinger (Himberg), die beide 27 Punkte scorten. Dabei konnte Markoff 3 Birdies auf seiner Scorekarte notieren. Bei den Nettowertungen waren die 42 Punkte des Enzesfelder Fritz Gnan herausragendes Resultat. Die Masterwertungen gingen an Karl Kellner (Weitra, Brutto, 23 Punkte) und an
Rudolf Rieger (Semmering, Netto, 40 Punkte).

Bei den Sonderwertungen waren Alexander Wiesmayr (Adamstal) beim Longest Drive und Dieter Drah (Süßenbrunn), Nearest Pin, erfolgreich. Franz Kornhoffer (Weitra) war der Gewinner des Gutscheins von KUONI-Golfreisen mit Schwung. Viel Anklang fand die Weinverkostung des Weinguts Bernd Sunk.

Die Siegerehrung wurde von Enzesfeld Vize-Captain Peter Koch vorgenommen, wobei es erstmals für die Gewinner schöne Glaspokale gab. Leider gab es dabei ein Missgeschick, denn die Trophäe von Franz Pölzelbauer ging zu Bruch – sie wird aber nachgemacht und dem Zweiten der Gruppe C nachgereicht.
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Die Reihe der Gewinner im GC Enzesfeld: Sitzend Karl Kellner (Weitra). Kniend ganz links Helmut Leb (Leopoldsdorf). Stehend v.l.n.r.: Franz Pölzelbauer (Leopoldsdorf), Rudolf Rieger (Semmering), Herbert Tillinger (Himberg), Bill Bush (Brunn), Bruttosieger Arseni Markoff, Tony Polta (St. Pölten),

Otto Ackerl (Enzesfeld), Fritz Gnan (Enzesfeld), Vize-Captain Peter Koch, der die 42 Punkte seines Spielers feiert sowie Alexander Wiesmayr (Adamstal)
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