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Ottenstein, Hainburg und Semmering (Nachtrag)
Mit den Turnieren im GC Ottenstein, GC Hainburg und dem Nachtragsturnier am GC Semmering wurde die Wettspielserie der Seniorentour fortgesetzt. Insgesamt waren bei den 3 Turnieren 248 Spieler am Start, wobei von Hainburg ein großartiger neuer Tourrekord zu vermelden ist (siehe Bericht Hainburg). 
Ein Heimsieg für Markoff Arseni
Mit einem überlegenen Bruttosieg für Markoff Arseni (32 Punkte) endete das Turnier im GC Ottenstein. Den Ehrenplatz bei insgesamt 110 gestarteten Spielern belegte Herbert Tillinger (Himberg, 28 Punkte). Für 9 Teilnehmer gab es bei ausgezeichneten Platzverhältnissen und sehr heißem Wetter eine Verbesserung der Stammvorgabe. Drei sehr gute Nettoscores konnten Christian Ehrenhold (Ottenstein) mit 42 Punkten sowie Ruggiero-Savino Rizzi (Adamstal) und Franz Wallechner (Lengenfeld), jeweils 41 Punkte verzeichnen.
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Bei den Masters waren Gerhard Hastik (Leopolds-

dorf, 23 Punkte) und Horst Hartl (Weitra, 35 Punkte) er-

folgreich. Den Longest Drive gewann Bruno Ebenstreicher (Weitra), bei Nearest Pin war Erich Schwab (Ennstal) nicht zu schlagen. Den KUONI-Gutschein gewann Harald Bichler (St.Pölten).

Die Siegerehrung wurde von Ottenstein-Captain Friedrich Höger vorgenommen. Viel Lob gab es für das ausge-

zeichnete Menü des Restaurants Hettegger.
Das Siegerfoto von Ottenstein: Hockend: Bruno Ebenstreich (Weitra). Vordere Reihe v.l.n.r.: Captain Friedrich Höger, Vizepräsident Christian Ehrenhold, Gerhard Hastik (Leopoldsdorf), Horst Hartl (Weitra), Michael Zieritz (St.Pölten). Rückwärtige Reihen: Herbert Lindmeier (Schönfeld), Markoff Arseni (Ottenstein), Wilhelm Koranda (Schönfeld), Rizzi Rugiero-Savino (Adamstal), Werner Juranitsch (Schönfeld) und Dietmar Amort (Enzesfeld)
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Sensationelle Par-Runde von Ferdinand
Abensperg-Traun in Hainburg!
Wieder einmal kann ein neuer Rekord auf der Seniorentour vermeldet werden! Beim Turnier im GC Hainburg gelang Ferdinand Abensberg-Traun (Bild rechts zusammen mit Marshall Petra Rovensky) eine großartige Par-Runde: 36 Brutto und 40 Nettopunkte waren eindeutig der Höhepunkt dieses Turniers, bei dem 82 Teilnehmer am Start waren. Trotz tadellosen Wetter und einem guten Platzzustand gelang nur 3 Spielern eine Verbesserung ihres Handicaps. 
Wie immer hatte Hainburg-Captain Herbert Kaineder „sein“ Turnier bestens organisiert und erstmals konnte das umgebaute Clubhaus samt Wintergarten benutzt werden. Eine launige Ansprache hielt Präsident Wilhard Haderer, der sich auch freute, dass „seine“ Hainburger Spieler in allen Gewinnwertungen vertreten waren. 

Bei den Masters war wieder einmal Gerhard Rabl (Himberg,

Brutto, 27 P.) sowie Franz Schimanko (Brunn, Netto, 33 P.) erfolgreich. Den Longest Drive holte sich Walter Gabriel (Hainburg), Loch 4, 248m. Alfred Hölzl (Lengenfeld) war beim Nearest Pin, Loch 9 mit 62cm, erfolgreich. Den KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein gewann Reinhard Strobl (Hainburg).
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Siegerfoto Hainburg: Hockend v.l.n.r.: Walter Gabriel (Hainburg), Bruttosieger Ferdinand Abensperg-Traun, Ernst Heel (Enzesfeld). Stehend: Captain Herbert Kaineder, Präsident Wilhard Haderer, Walter Darmstädter (Schönfeld), Leopold Handlfinger (St.Pölten), Hans Hüttinger (Leopoldsdorf), Reinhard Schulz, Klaus Wunderer (beide Hainburg), Alfred Hölzl (Lengenfeld), Reinhard Strobl (Hainburg) und Hainburg-„Marshallin“ Petra Rovensky
Gerhard Rabl gewinnt am Zauberberg das Nachtragsturnier
Mit einem Sieg von Gerhard Rabl (Himberg) endete das Nachtragsturnier am GC Semmering. Der Champion gewann die Bruttowertung mit 29 Punkten vor August Hojsak (Brunn, 27 P.). Bei ausgezeichneten Wetterbedingungen und einem sehr gut gepflegten „Zauberberg-Platz“ hatten sich 56 Teilnehmer eingefunden, und dass der Semmering-Platz nicht leicht zu bezwingen ist, zeigt allein, dass keinem Spieler eine Verbesserung der Stammvorgabe gelang.

Wie bei jedem Turnier am Semmering wurden die Teilnehmer wieder von Restaurateurin Herta Weninger lukullisch verwöhnt: Obligat die Schwammerlsuppe, dazu saftiger Schweinsbraten, Hühnerkeulen, Steinpilze, Mehlspeisen und, und … Gratulation an die Nummer 1-Köchin der Tour: Der Applaus bei der Siegerehrung kam nicht von ungefähr ..
Captain Harry Blaschek nahm die Siegerehrung vor, beeindruckend wieder einmal die schönen Preise (siehe Foto), die für die Gewinner bereitgestellt wurden. Bei den Masters war Brutto Gerhard Rabl vor seinem Klubkollegen Norbert Püspök erfolgreich. Die Nettowertung gewann Horst Hartl (Weitra), 32 Punkte. Bei den zwei Nearest to the Pin-Wertungen blieben Rudolf Fronhofer (Waldviertel, Loch 3, 3,28m) und Werner Obermayer (Loch 7, 19cm) erfolgreich. Den KUONI-Golfreisen mit Schwung-Gutschein gewann Herbert Lindmeier (Schönfeld).
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Ein bunter Bilderbogen vom Turnier am GC Semmering: Oben links: V.l.n.r.: Semmering-Sekretärin Brigitte Bauer, Captain Harry Blaschek, die beiden Waldviertler Helmut Karas und Werner Obermayer und Tour-Pressereferent Günter Kempter. Rechts oben: Restaurateurin und Köchin Herta Weninger (die trotz argem Hexenschuss tapfer durchhielt) wird gefeiert. Links unten die beiden Nearest Pin Gewinner Werner Obermayer und Rudolf Fronhofer. Rechts unten: Die schönen Geschenkkörbe, zusammengestellt von der Tochter von Harry Blaschek  ---  alle Fotos: Hans Komurka






